



अखंड भारत संदेश

www.akhandbharatsandesh.net

प्रयागराज से प्रकाशित

नगर संस्करण प्रयागराज

शनिवार 18 जून 2022

विश्व निर्माण एवं मानव विकास को दुतगति प्रदान करने हेतु क्रियायोग आश्रम एवं अनुसंधान आश्रम की अनुपम भेंट

अग्निपथ की 'आग', थम नहीं रहा बवाल

नई दिल्ली/पटना/आरा/बलिया/ : सेना में भर्ती के लिए बनाई गई अग्निपथ योजना में सरकार द्वारा एज लिमिटेड बढ़ाने के बाद भी प्रदर्शन थमने का नाम नहीं ले रहा है। यूपी और बिहार में प्रदर्शनकारियों ने ट्रेनों फूंक दीं। कई जगह रेलवे ट्रैक और सड़क जाम किया गया। वहीं, यूपी के बलिया में सुबह पांच बजे से प्रदर्शन शुरू हो गया। यहां कई गाड़ियों के शीशे तोड़े गए। पुलिस ने एक उपद्रवी को हिरासत में लिया है। इस बीच रेल मंत्री अश्विनी वैष्णव ने रेल संपत्ति को नुकसान नहीं पहुंचाने की अपील की है। फिरोजाबाद में आगरा-लखनऊ एक्सप्रेस के पर 4 बसों में तोड़फोड़ करके जाम लगाया गया। हरियाणा के नारनौल में भी युवाओं ने जाम लगा दिया है। तेलंगाना के सिकंदराबाद रेलवे स्टेशन में भी आगजनी और तोड़फोड़ हुई है। यहां हुए हिंसक प्रदर्शन में एक की मौत हो गई। दूसरी मौत बिहार के लखीसराय जिले में हुई है। राजस्थान के भरतपुर जंक्शन रेलवे स्टेशन पर प्रदर्शनकारियों ने पुलिसकर्मी को लहलुहान कर दिया। आंदोलन के कारण 200 ट्रेनों प्रभावित हुई हैं। पूरे देश में 35 ट्रेनों रद्द कर दी गई हैं, जबकि 13 को कुछ समय के लिए रद्द किया गया है।

वायुसेना के प्रमुख एयर चीफ मार्शल वीआर चौधरी ने कहा- वायु सेना के लिए भर्ती प्रक्रिया 24 जून से शुरू होगी। दरभंगा में पत्थरबाजी के बीच फंसी स्कूल बस, रोते-बिलखते बच्चों का वीडियो वायरल

अग्निपथ योजना के विरोध में बिहार से उठी विरोध की चिंगारी कई राज्यों में फैल चुकी है। हालांकि, अभी भी बिहार में यह आग सबसे तेज धक्क ही है। कई जिले हिंसक प्रदर्शन की चपेट में हैं। यहां तीन दिन से युवाओं का विरोध प्रदर्शन जारी है। जानकारी के मुताबिक, शुक्रवार सुबह-सुबह भी युवा सड़क पर उतर आए और हिंसक प्रदर्शन शुरू कर दिया। इस दौर आरा, समस्तीपुर, बक्सर, लखीसराय में कई जगह तोड़फोड़ की सूचना है। योजना का विरोध करते हुए छात्रों ने ट्रेनों में आगजनी भी की है। वहीं अग्निपथ योजना के विरोध में राष्ट्रीय जनता दल ने शनिवार को बिहार बंद बुलाया है।

पत्थरबाजी के बीच फंसी स्कूल बस: बिहार के दरभंगा का एक वीडियो तेजी से वायरल हो रहा है। अग्निपथ योजना के लेकर हो रहे हिंसक प्रदर्शन के बीच एक स्कूल बस फंसी हुई वीडियो में दिखाई दे रही है। बस में चार से पांच मासूम बच्चे भी मौजूद हैं, जो सहमे हुए हैं और रो रहे हैं। सोशल मीडिया पर लोग प्रदर्शनकारियों के खिलाफ नाराजगी जाहिर कर रहे हैं।

भाजपा प्रदेश अध्यक्ष के घर पर हमला: छात्रों के हिंसक प्रदर्शन के बीच बेतिया में भाजपा प्रदेश अध्यक्ष संजय जायसवाल के घर पर भी हमला हुआ है। जानकारी के मुताबिक, घर पर पत्थर बरसाए गए हैं। इस हमले में एक

यूपी-बिहार और तेलंगाना में ट्रेनें फूंकीं, 2 की मौत, बिहार में डिप्टी सीएम के घर पर हमला, रेल मंत्री बोले- रेलवे की संपत्ति को न पहुंचाएं नुकसान, अग्निपथ पर बवाल के बीच अग्निवीरों की भर्ती 24 जून से शुरू करने की घोषणा

बलिया: छात्रों और पुलिस के बीच चला गुरिल्ला युद्ध

बलिया: सेना में अग्निपथ योजना का विरोध में शुक्रवार तड़के ही रेलवे स्टेशन पर ट्रेन की बोगी को आग के हवाले करने वाले उपद्रवी छात्रों पर पुलिस ने आंसूगैस के गोले छोड़े और लाठियां भाजी। सुबह लगभग नौ बजे के आसपास सतीशचंद्र कालेज के पास स्थित रेलवे क्रॉसिंग पर उपद्रवी छात्रों और पुलिस के बीच जमकर गुरिल्ला युद्ध हुआ। शहर में काफी देर तक अफरा-तफरी रही। "अग्निपथ" योजना के विरोध में छात्रों की जुटान स्टैंडियम में हुई तो पुलिस और प्रशासनिक अधिकारियों को लगा कि मामला शांत हो गया और छात्र घर चले जायेंगे। लेकिन हुआ उल्टा। सैकड़ों छात्र स्टैंडियम पर न जाकर रेलवे स्टेशन की ओर बढ़ गए। वहां तोड़फोड़ की और वाशिंग पिट में खड़ी एक ट्रेन की एक कोच को आग के हवाले कर दिया। इसर, पुलिस जब तक पहुंची तो उपद्रवी छात्र स्टेशन से बाहर मालगोदाम रोड और सतीश चंद्र कालेज की ओर बढ़ गए। काफी संख्या में छात्रों ने मंत्री व भाजपा विधायक दयाशंकर के जनसम्पर्क कार्यालय के



सामने लगभग एक घंटा सड़क को अपने कब्जे में लिया। कार्यालय पर लगे बैनर को क्षतिग्रस्त कर दिया। एससी कालेज की तरफ से पुलिस युवकों की तरफ बढ़ी लेकिन युवकों के पत्थरबाजी के कारण वापस लौटना पड़ा। तभी पुनः पुलिस फोर्स पहुंची और आंसूगैस के गोले छोड़े और लाठी चार्ज कर खेदे। इस दौरान डीएम, एसपी सीटी मजिस्ट्रेट सीओ सिटी घंटों

राजस्थान: भरतपुर में पथराव, रेलवे ट्रैक जाम, पुलिस ने आंसू गैस के गोले दागे

भरतपुर में अग्निपथ के विरोध में युवाओं ने उग्र आंदोलन किया। पहले तो युवाओं ने शहर में एक जगह इकट्ठा होने की कोशिश, लेकिन पुलिस ने उन्हें खदेड़ दिया। इसके बाद युवा धीरे-धीरे रेलवे पटरियों पर जमा होने लगे। रेलवे ट्रैक जाम हो गया। काफी संख्या में युवा पटरियों पर बैठ गए। केंद्र सरकार के खिलाफ नारेबाजी करने लगे। जैसे ही पुलिस ने उन्हें गिरफ्तार करने की कोशिश की तो युवाओं ने पुलिस पर पथराव कर दिया। कई पुलिसकर्मीयों के पत्थर लगे। एक पुलिसकर्मी का सिर फट गया। केंद्र सरकार की अग्निपथ योजना का विरोध



इंदौर में भी हो रहा है। यहां रेलवे स्टेशन पर शुक्रवार सुबह 7 बजे सेना भर्ती में पहुंचे युवाओं ने हंगामा कर दिया। सूचना के बाद यहां इयूटी पर मौजूद पुलिसकर्मीयों ने हल्का बल प्रयोग किया। यहां मौके पर आसपास के थानों का बल भी लगाया गया है। इसके बाद छात्र इकट्ठा होकर लक्ष्मीबाई नगर स्टेशन पर पहुंच गए। यहां छात्रों ने जाम लगा दिया, जहां पुलिस के वाहन रवाना किए। छात्रों ने पुणे से इंदौर आने वाली ट्रेन भी रोक दी। इंदौर से उज्जैन जाने वाली मेमू सहित दो ट्रेन को निरस्त किया गया है। युवक सुबह पहुंचे तो पुलिस ने आगे जाने से रोका था। इस दौरान वह हंगामा मचाने लगे। कुछ देर बाद यहां भारी फोर्स तैनात किया गया।

हरियाणा: नारनौल में तोड़फोड़-जींद में रेल ट्रैक जाम

हरियाणा में शुक्रवार सुबह फिर अग्निपथ योजना का विरोध शुरू हो गया है। शुक्रवार सुबह नारनौल शहर में बस स्टैंड पर युवाओं ने उग्र प्रदर्शन किया और विरोधी नारेबाजी करते हुए तोड़फोड़ की। पुलिस ने उन्हें रोकने के

लिए लाठीचार्ज किया। महावीर चौक और बस स्टैंड से प्रदर्शनकारियों को खदेड़ दिया गया है। पुलिस ने 20 से ज्यादा प्रदर्शनकारियों को हिरासत में लिया है। पुलिस के आला अफसर मौके पर पहुंच चुके हैं। जींद, हिसार, फतेहबाद, रोहतक

समेत कई जिलों में प्रदर्शन किया जा रहा है। जींद के नरवाना में युवाओं ने दिल्ली-फिरोजपुर रेलवे ट्रैक को जाम कर दिया है। जींद में प्रदर्शन हो रहा है, वहीं फतेहबाद के रतिया में भी संजय चौक पर युवा प्रदर्शन कर रहे हैं।



'अग्निपथ योजना' में पहले वर्ष उम्र सीमा में दो वर्ष की रियायत संवेदनशील कदम: शाह

नई दिल्ली: केंद्रीय गृह मंत्री अमित शाह ने केंद्र सरकार द्वारा अग्निपथ योजना के तहत पहले वर्ष उम्र सीमा में दो वर्ष की रियायत दिए जाने के फैसले का स्वागत करते हुए इस संवेदनशील कदम बताया है। शाह ने शुक्रवार को ट्वीट कर कहा, पिछले दो वर्ष कोरोना महामारी के कारण सेना में भर्ती प्रक्रिया प्रभावित हुई थी, इसलिए प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी ने अग्निपथ योजना में उन युवाओं की चिंता करते हुए पहले वर्ष उम्र सीमा में दो वर्ष की रियायत देकर उसे 21 साल से 23 साल करने का संवेदनशील निर्णय लिया है। इस निर्णय से बड़ी संख्या में युवा



लाभान्वित होंगे और अग्निपथ योजना के माध्यम से देशसेवा व अपने उज्ज्वल भविष्य की दिशा में आगे बढ़ेंगे। इसके लिए प्रधानमंत्री का आभार व्यक्त करता हूँ। उल्लेखनीय है कि केंद्र सरकार ने

कोविड के बाद फंगल इन्फेक्शन से जूझ रही हैं सोनिया गांधी

नई दिल्ली: कांग्रेस की राष्ट्रीय अध्यक्ष सोनिया गांधी करीब दो हफ्ते पहले कोरोना संक्रमित हो गई थीं। जिसके बाद उन्होंने खुद को आइसोलेट किया था और विशेषज्ञों के सलाह पर घर से ही इलाज करा रही थीं लेकिन पिछले सप्ताह तबीयत बिगड़ने के बाद उन्हें गंगाराम अस्पताल में भर्ती कराया गया था। कांग्रेस महासचिव व मीडिया प्रभारी जयराम रमेश ने शुक्रवार को एक बयान जारी कहा कि सोनिया गांधी इस समय पोस्ट कोविड इन्फेक्शन के साथ-साथ फंगल इन्फेक्शन से जूझ रही हैं। उन्होंने कहा कि पार्टी अध्यक्ष सोनिया गांधी को कोरोना होने के बाद अचानक उनकी नाक से खून आया था।

सुरक्षित डिजिटल लोन और जबरन कर्ज वसूली के खिलाफ आएंगे सख्त नियम: दास

नई दिल्ली: रिजर्व बैंक ऑफ इंडिया (आरबीआई) सुरक्षित डिजिटल लोन और जबरन कर्ज वसूली करने वालों के खिलाफ जल्द ही सख्त नियम लाएगा। डिजिटल तरीके से कर्ज प्रदान करने की प्रणाली को सुरक्षित और मजबूत बनाने के लिए रिजर्व बैंक जल्द ही दिशा-निर्देश जारी करेगा। रिजर्व बैंक गवर्नर शक्ति कांत दास ने शुक्रवार को एक कार्यक्रम में कहा कि बैंकों के एजेंटों का ग्राहक को परेशान करना अब बर्दाश्त नहीं किया जाएगा। दास ने सख्त लहजे में कहा कि खराब भाषा में बात करना सहित अन्य कठोर तरीकों का इस्तेमाल बिल्कुल स्वीकार्य



नहीं है। डिजिटल तरीके से कर्ज प्रदान करने की प्रणाली को सुरक्षित और मजबूत बनाने के लिए आरबीआई जल्द ही दिशा-निर्देश जारी करेगा। उन्होंने इस बात पर भी चिंता जताई कि किस तरह डिजिटल प्लेटफॉर्म पर लोगों के साथ लोन बांटने के

नाम पर ठगी हो रही है। हालांकि, दास ने कहा कि इस बारे में लोगों को जागरूक करने के लिए आरबीआई समय-समय पर गाइडलाइन भी जारी करता है। शक्तिकांत दास ने कहा कि भारत ही नहीं अमेरिका और यूरोप सहित विश्व के देशों में महंगाई का दबाव है। इसको अचानक थापना किसी के बस की बात नहीं, लिहाजा उच्च महंगाई दर को बर्दाश्त करना वक की जरूरत है। उन्होंने कहा कि महंगाई को लेकर हमने जो कदम उठाए हैं, उन फैसलों पर कायम हैं। उन्होंने कहा कि कोरोना महामारी से निपटने और देश को।

दंगे के बाद दुकानों से खरीदी बंद; मुसलमान होने पर नौकरी से निकाला खरगोन में हिंदू-मुसलमानों के बीच अब सरकारी दीवार

भोपाल: खरगोन... यहां दंगों को 2 महीने बीत चुके हैं। 25 दिन के लंबे कर्फ्यू के बाद दुकानें खुल गई हैं। बाजार गुलजार है, लेकिन 'भरोसा' टूट चुका है। लोग डरे हुए हैं। प्रशासन को भी पता है कि दंगों की राख में चिंगारी अब भी सुलग रही है। इस चिंगारी को रोकने के लिए सरकार ने हिन्दू और मुसलमानों के मोहल्लों के बीच कांफ्रीट की मजबूत दीवार खड़ी कर दी है। कुछ तैयार हो गई हैं, कुछ हो रही हैं। शहर के अलग-अलग हिस्सों में टूटते भरोसे की ये दीवारें अब इंसानियत को चिढ़ा रही हैं। खरगोन के खसखसवाड़ी और जमींदार मोहल्ले के बीच 12 फीट की कांफ्रीट वाला खड़ी कर दी गई है। इसके ऊपर बॉर्डर



वाली फेंसिंग भी लगी है, ताकि कोई इसे फांद न सके। इसके अलावा, संजय नगर में 2 जगहों पर और ब्राह्मणपुरी में भी बेरिंकेड

यहां पहुंचे तो मस्जिद के सामने स्थित आटा चक्की की चर-चर की आवाज थमी हुई थी। भीतर जाकर पूछा तो पता चला कि ये चक्की मोडनुद्दीन चलाते हैं। पूछने पर पहले तो वे ना-नुकुर करते रहे। फिर कहते हैं कि पहले वे 2 क्विंटल गेहूं रोज पीसते थे, अब बमुश्किल आधा ही हो पाता है। दंगों के बाद दूसरे पक्ष के लोग अब यहां कम आते हैं। यहीं बैठे मिले इमामुद्दीन। हमने पूछा कि अब कैसा माहौल है? मन में कोई टीस छिपाते हुए मुस्कुराकर बोले- पीसफुल माहौल है। अमन चैन है। हमने पूछा कि क्या दिलों में भी अमन-चैन कायम है, तो चर्चा जैसे फूट पड़े। बोले- दिल का नहीं मालूम।

जन भावनाओं को समझने में विफल है केन्द्र सरकार: राहुल गांधी

नई दिल्ली: कांग्रेस के पूर्व राष्ट्रीय अध्यक्ष राहुल गांधी ने कहा कि केन्द्र सरकार जन भावनाओं को समझने में पूरी तरह विफल साबित हुई है। राहुल ने शुक्रवार ट्वीट कर कहा कि केन्द्र सरकार की अग्निपथ योजना को नौजवानों ने नकारा दिया है। इसके पहले केन्द्र सरकार के कृषि कानून को किसानों ने नकारा था। राहुल ने कहा कि जब सरकार ने नोटबंदी किया तो उसे अर्थशास्त्रियों ने नकारा, जीएसटी को व्यापारियों ने नकारा दिया। राहुल



ने प्रधानमंत्री मोदी पर निशाना साधते हुए कहा कि देश की जनता जो चाहती है उसे पीएम मोदी समझ नहीं पा रहे हैं। उल्लेखनीय है कि गुरुवार को राहुल गांधी ने अग्निपथ योजना पर आपत्ति जताई थी।

जुमे की नमाज शांतिपूर्ण तरीके से संपन्न छावनी में तब्दील रहा पूरा अटाला क्षेत्र

अखंड भारत संदेश

अटाला में सड़कों-छतों की झोने से हुई निगरानी, गलियों में भी पहरा



अटाला क्षेत्र में व्यवस्था देखते डीएम व एसएसपी



अटाला क्षेत्र में भ्रमण करते मंडलापुत्र व आईजी

खबर संक्षेप

आज घोषित होगा हाईस्कूल व इंटर का रिजल्ट

प्रयागराज। उत्तर प्रदेश माध्यमिक शिक्षा परिषद यूपी बोर्ड ने 10वीं और 12वीं का रिजल्ट आज यानी घोषित किया जाएगा। हाईस्कूल का रिजल्ट दोपहर 2 बजे और इंटरमीडिएट का 4 बजे तक जारी होगा। डायरेक्टर व सभापति डॉ. सरिता तिवारी और सचिव दिव्यकांत शुक्ला घोषित करेंगे। इस बार परीक्षा परिणाम की घोषणा लखनऊ से न होकर, यूपी बोर्ड मुख्यालय प्रयागराज से की जाएगी। पिछले 4 साल से परिणाम लखनऊ से होत था। इस रिजल्ट का प्रदेश के 47 लाख परीक्षार्थी बेसब्री से इंतजार कर रहे हैं।

रात में आधे-आधे घंटे कटौती कर पूरा कर रहे कोटा

प्रयागराज। करेली और आसपास के इलाकों में इन दिनों बिजली कटौती का अलग तरीका निकाला गया है। रात बारह बजे के बाद 30-30 मिनट की कई राउंड कटौती की जा रही है। रात में जब लोग गहरी नींद में होते तो अचानक बिजली गुल हो जाती है। आधे घंटे बाद सफाई शुरू होती है तो लोग राहत महसूस करते हैं। इसके एक घंटे सफाई के बाद फिर आधे घंटे के लिए बिजली गुल कर दी जाती है। ये सिलसिला पिछले एक महीने से चल रहा है।

इलाहाबाद विवि : एलएलबी की परीक्षा का विरोध, परीक्षा नियंत्रक दफ्तर पर हंगामा

अखंड भारत संदेश

प्रयागराज। इलाहाबाद विश्वविद्यालय (इवि) में सत्र 2021-22 की एलएलबी के पहले एवं चौथे सेमेस्टर की परीक्षाएं सात जुलाई से प्रस्तावित हैं। छात्र परीक्षा विरोध कर रहे हैं। इस मसले पर छात्रों ने शुक्रवार को छह घंटे तक परीक्षा नियंत्रक कार्यालय का घेराव किया और वहां धरने पर बैठे रहे। कुछ देर के लिए तालाबंदी भी की। उनकी मांग है कि पहले एवं चौथे सेमेस्टर के छात्रों को प्रमोट कर दिया जाए और दूसरे एवं पांचवें सेमेस्टर की कक्षाएं जुलाई के पहले सप्ताह में शुरू करा दी जाएं। इस मांग पर उचित विचार किए जाने का आश्वासन मिलने के बाद छात्रों ने परीक्षा नियंत्रक कार्यालय का घेराव समाप्त किया। छात्र सुबह 10 बजे ही परीक्षा नियंत्रक कार्यालय पर जुट गए। छात्रों का कहना था कि सत्र 2021-22 के तहत एलएलबी प्रथम सेमेस्टर में चार माई तक स्पॉट्स कोटा से



परीक्षा नियंत्रक कार्यालय पर हंगामा करते छात्र

प्रवेश लिए गए। इसके बाद केवल एक माह तक कक्षाएं चलीं और अब परीक्षा की तिथि घोषित कर दी गई है। चौथे सेमेस्टर की परीक्षा भी काफी पहले हो जानी चाहिए थी, लेकिन जुलाई में परीक्षा कराई जा रही है। वहीं, 23 दिसंबर को क्लैट की परीक्षा प्रस्तावित है, जिसके लिए एलएलबी पांचवें सेमेस्टर की मार्कशीट की जरूरत पड़ेगी। चौथे सेमेस्टर की परीक्षा कराई गई तो रिजल्ट के लिए

इंतजार करना होगा। इसके बाद पांचवें सेमेस्टर की कक्षाएं चलीं और फिर पांचवें सेमेस्टर की परीक्षा आयोजित की जाएगी। 23 दिसंबर तक यह प्रक्रिया पूरी नहीं हो सकेगी और पांचवें सेमेस्टर के छात्र परीक्षा में शामिल होने से वंचित रह जाएंगे। वहीं, प्रथम सेमेस्टर के विद्यार्थी महज एक माह की कक्षा के आधार पर परीक्षा में शामिल होंगे, जबकि एक सेमेस्टर की

कक्षाएं छह माह तक चलनी चाहिए। छात्र इस मांग पर अड़े थे कि पहले एवं चौथे सेमेस्टर के विद्यार्थियों को प्रमोट किया जाए और प्रमोशन के बाद दूसरे एवं पांच सेमेस्टर में पहुंचने वाले छात्रों की कक्षाएं जुलाई के पहले सप्ताह में शुरू कराई जाएं, ताकि पांचवें सेमेस्टर की परीक्षाएं क्लैट के आयोजन से पहले हो सकें और छात्र क्लैट में शामिल हो सकें। इस मांग पर लेकर छात्र शाम चार बजे तक परीक्षा नियंत्रक कार्यालय पर जुटे रहे। कुछ देर के लिए छात्रों ने वहां तालाबंदी भी की और विरोध में नारे लगाए। चार बजे के आसपास मौके पर चीफ प्रॉक्टर प्रो. हर्ष कुमार और डीन विधि संकाय प्रो. जेएस सिंह पहुंचे। उन्होंने छात्रों को आश्वासन दिया कि उनके प्रत्यावेदन को परीक्षा समिति के समक्ष रखा जाएगा और परीक्षा समिति का जो निर्णय होगा, उसे लागू किया जाएगा। इसके बाद छात्र मान और धरना एवं घेराव समाप्त किया।



अग्निपथ योजना विरोध को देखते हुए जंघई स्टेशन घुमती रही पुलिस

जंघई। अग्निपथ योजना के देशव्यापी विरोध प्रदर्शन का असर जनपद में दिखने लगा जगह जगह विरोध हो रहा देश भर में ट्रेनों में आग लगाने की घटना को देखते हुए जंघई जंक्शन रेलवे स्टेशन पर विशेष सतर्कता देखी गयी। आरपीएफ जीआरपी मीरगंज पुलिस दिन भर ट्रेन प्लेटफार्म चेक करती रही। जंघई जंक्शन रेलवे स्टेशन प्रयागराज जनपद की सीमा पर होने के कारण शासन ने इस स्टेशन को गंभीरता से लिया फिलहाल यहा विरोध देखने को नहीं मिला पर किसी भी घटना को बढाने के लिए मीरगंज थानाध्यक्ष बृजेश कुमार गुप्ता, आरपीएफ जंघई इन्स्पेक्टर अशोक कुमार, सब इंस्पेक्टर दीपक कुमार, जीआरपी जंघई इंचार्ज सूर्यकान्त पंडित की टीम पुलिस कर्मियों के साथ दिन भर जंघई स्टेशन पर चरमण करते रहे ट्रेनों के अन्दर भी चेकिंग की गयी। प्लेटफार्म नम्बर एक दो तीन सरकुलैटिंग एरिया पावर केविन वाहन स्टैंड तक पुलिस ने चरमण किया। इस मौके पर एसडीएम हण्डिया भी मौजूद रहे। थानाध्यक्ष मीरगंज बृजेश कुमार गुप्ता ने बताया की अग्निपथ योजना का विरोध के मद्देनजर दिन भर मीरगंज पुलिस आरपीएफ जीआरपी के साथ जंक्शन स्टेशन पर चरमण करती रही।

योग से तन और मन दोनों स्वस्थ होता है : विवेक मिश्रा

अखंड भारत संदेश

करछना। अन्तर्राष्ट्रीय योग दिवस के उपलक्ष्य में ग्राम पंचायतों में जनसामान्य के साथ कामना योग अभ्यास का चल रहा है। नियमित कार्यक्रम में विकास खंड करछना के प्राथमिक विद्यालय बसरिया में अन्तर्राष्ट्रीय योग दिवस के उपलक्ष्य में प्रातः 7 से 8 बजे तक ग्राम पंचायतों में प्रतिदिन योग का कार्यक्रम संचालित हो रहा है। ग्राम पंचायत में भी नियमित रूप से योग अभ्यास कराया जा रहा है। इसी कड़ी में शुक्रवार को प्राथमिक विद्यालय बसरिया में आयोजित योगाभ्यास कार्यक्रम में गांव के प्रधान समर जीत यादव एडीओ पंचायत विकास अधिकारी विवेक कुमार मिश्रा, आशा शीला यादव, सफाई कर्मी तथा प्राथमिक एवं उच्च प्राथमिक विद्यालयों के शिक्षकों एवं



शिक्षामित्रों ने प्रतिभाग किया शिक्षा मित्र सिद्धराज सिंह ने बताया कि 14जून से जनसामान्य के साथ कामना योग का अभ्यास नियमित रूप से किया जा रहा है। इससे योग के महत्व को जनसामान्य तक पहुंचाने में मदद मिल रही है। हमारे देश के प्रधानमंत्री की देन है

बोतल में पेट्रोल और डीजल लेने पर प्रतिबंध

प्रयागराज। शहर में पिछले दिनों जुमे की नमाज के बाद हुई हिंसा का लेकर शासन और प्रशासन अलर्ट मोड में है। उपदिवियों को विक्रित कर उन पर कार्रवाई भी हो रही है। इस तरह की घटना दोबारा न हो इसके लिए जिला प्रशासन की ओर से पूरी तैयारी कर ली गई है। इसी उद्देश्य से अब बोतल में पेट्रोल और डीजल लेने पर पूरी तरह से प्रतिबंध लगा दिया गया है। अगले आदेश तक इसका कड़ाई से पालन करने का निर्देश पेट्रोल पंप मालिकों को दिया गया है। अपराधी करने पर सख्त होगा पेट्रोल पंप : जिलाधिकारी संजय कुमार खत्री की ओर से भी यह भी स्पष्ट किया गया है कि पेट्रोल पंप मालिकों का कर्मचारी बोलें गंभीरता से नहीं लेते हैं और इसमें लापरवाही मिलती है तो पेट्रोल पंप सीज कर दिया जाएगा। सीसीटीवी के जरिए पेट्रोल पंप पर निगरानी की जा रही है। जबदस्ती करने वालों पर भी नजर : पेट्रोल पंप संचालकों को यह भी निर्देश दिए गए हैं कि यदि कोई भी युवक बोतल में पेट्रोल या डीजल लेने के लिए आता है तो उसे कतई न दें। यदि मना करने के बावजूद वह नहीं मानता है उस पर भी नजर रखी जाए कि आखिर क्यों है वह जो बोतल में पेट्रोल लेना चाहता है। बता दें कि 10 जून को प्रयागराज के अटाला इलाके में हुई हिंसा में पथराव के साथ साथ आगजनी की भी घटना हुई थी। ऐसे में यह घटना फिर न हो इसके लिए सख्ती की गई है।

समाज की विभूतियों को सम्मानित करने की परम्परा सराहनीय

अखंड भारत संदेश

झूसी। डा विश्वनाथ प्रसाद कीर्ति बोध संस्थान द्वारा शुक्रवार को झूसी में आयोजित डा. शैल साहित्य शिखर सम्मान समारोह में लेखिका चंद्र बाला को डॉ शैल कुमारी स्मृति सम्मान से नवाजा गया साथ ही साहित्य शिखर सम्मान पवित्र मिश्र व समाजसेवा शिखर सम्मान डॉ. पीसी श्रीवास्तव तथा शैल शिखर सम्मान से पत्रकार एवं लेखक उमेश श्रीवास्तव को नवाजा गया। कार्यक्रम के मुख्य अतिथि के रूप में उपस्थित एमएलसी एवं पूर्व महापौर डॉ केपी श्रीवास्तव ने आयोजकों की प्रशंसा करते हुए कहा कि अपने समाज की विभूतियों को सम्मानित करने की परम्परा की शुरूआत कर सराहनीय कार्य किया है। विधायक फूलपुर माननीय प्रवीण पटेल ने बतौर विशिष्ट अतिथि कहा कि सम्मान देने



विभूतियों को सम्मानित करते मुख्य अतिथि

वाला सम्मान पाने वाले से बड़ा होता है। कार्यक्रम के विशेष अतिथि पूर्व मुख्य चिकित्साधिकारी ?डा प्रदीप सिन्हा, कार्यक्रम की अध्यक्षता करते हुए केपी ट्रस्ट के पूर्व अध्यक्ष चौधरी राघवेंद्र नाथ सिंह ने उपस्थित लोगों को संबोधित किया। कार्यक्रम का आरम्भ शैल जी के चित्र पर माल्यापंग से हुआ। कार्यक्रम का आयोजन एवं संचालन वरिष्ठ साहित्यकार डॉ देवीप्रसाद कुंवर, स्वगत रमेश श्रीवास्तव तथा आभार प्रकट डा स्वयंसाची एवं शाश्वत ने किया।

जमीनी विवाद में चटकी लाटियां, मुकदमा दर्ज

सोरांव। थाना क्षेत्र के अहिबोपुर (बनकटवा) गांव में बुधवार को जमीनी विवाद को लेकर दो पक्षों में जमकर मारपीट हुई। जिसमें दोनों पक्षों से दर्जनों लोग घायल हो गए। पुलिस क्रास मुकदमा दर्जकर जांच पड़ताल में जुट गई है। जानकारी के अनुसार पीड़ित राम कैलाश पुत्र छेदीलाल विश्वकर्मा निवासी गोहरी का आरोप है कि मेरे ननिहाल बनकटवा की पुरतैनी जमीन पर गांव के ही भोलानाथ पुत्र स्वर्गीय बुजुलाल, रमेश कुमार व राकेश कुमार पुत्रगण भोलानाथ, अरविंद यादव पुत्र कल्लू, लखेश कुमार पुत्र सोमनाथ, महेंद्र कुमार पुत्र बनवारी लाल, अमर सिंह पुत्र छोटेलाल ने मेरे ननिहाल की मेरी जमीन पर अवैध निर्माण कर रहे थे। जब मैंने मना किया तो उक्त विपक्षीयों ने मुझे, मेरी पुत्री, व मेरे बेटे को लाठी-डंडे और सरिया से हमला कर दिए। जिससे मुझे और मेरे परिवार वालों को गंभीर चोटें आई हैं। पीड़ित ने थाने पर तहरीर देकर उक्त विपक्षीयों के खिलाफ मुकदमा दर्ज करवा दिया है।

परीवारिक न्यायालय में मामला चलने के बावजूद पति ने रचाई दूसरी शादी

मऊआइमा। पति पत्नी का मामला परीवारिक न्यायालय में चलने के बावजूद पति ने दूसरी शादी कर ली। पत्नी ने मऊआइमा थाने में मुकदमा दर्ज करा दिया है। प्राप्त जानकारी के अनुसार मऊआइमा थाना क्षेत्र के ग्राम सिंसवा मदारी निवासनीय प्राची पुत्री घनश्याम की शादी संजय कुमार पुष्पाकर हालमुकीम 1988 थैलापुरा कुष्णा नगर संसद मार्ग पूर्वी दिल्ली के साथ हुई थी। प्राची का आरोप है कि पति का चाल चलन अच्छा न होने से दोनों में अनबन हो गई। और मामला परीवारिक न्यायालय में चल रहा है। बावजूद इसके पति संजय कुमार पुष्पाकर ने दूसरी शादी कर ली। आपति करने पर गलतियां दी गईं और जान से मारने की धमकी भी दी गई। प्राची ने मऊआइमा थाने में संजय कुमार पुष्पाकर तथा सहयोगी खुशीदास के खिलाफ मुकदमा दर्ज करा दी है।

अटाला क्षेत्र की बेटियों ने कुछ इस तरह से किया एसएसपी समेत सभी पुलिस बल का इस्तकबाल...



अखंड भारत संदेश

प्रयागराज। चिलचिलाती गर्मी और धूप में ऑफर किया पीने का पानी एसएसपी ने कहा शुक्रिया बेटियों को दो शाबाशी और दिली दुआएँ। पिछले जुमा को जिस अटाला एरिया में ईट पत्थर चले थे, उसी अटाला एरिया में आज दो सगी बहनों सारा और इलीमा ने पुलिस बलों को पीने के लिए टंडा पानी पेश किया एसएसपी ने उन्हें अपना निजी नम्बर दिया और कहा कि कोई बाहरी शरारती आदमी

आए या देखे तो तुरंत फोन करना, मैं खुद दल बल समेत आऊंगा पकड़ने उनको। पिछले एक हफ्ते से लगातार एसएसपी, डीएम और उनका पूरा पुलिस प्रशासनिक अमला दिन रात एक करते हुए पत्सनी बहाते हुए शांति व्यवस्था को और भी बेहतर बनाने और कानून को हाथ में लेने वालों की गिरफ्तारी में लगा हुआ है। हालांकि लगातार यह जोर है कि किसी निर्दोष/बेकसूर की गिरफ्तारी ना की जाए।

न्यूज झरोखा

लाखों के जेवरात व नगदी लेकर चोर हुए फरार

हनुमानगंज। सरायइनायत थाना क्षेत्र के पालीकरनपुर गांव में गुरुवार की रात चोरों ने एक मकान के अंदर घुस कर लाखों के जेवरात व नगदी समेत कर फरार हो गए। चोर छत से चढ़ कर सीढ़ियों के सहारे आंगन में आये और सभी कमरों का ताला तोड़ अंदर रखे बक्से अलमारी को इल्मिनान से खगाला अलमारी व बक्से में रखे करीब 17 लाख के जेवरात व उड़ लाख की नगदी समेतकर चोर फरार है वही छत पर सो रहे परिजनों को घटना की जानकारी सुबह उठने पर हुई।



नीरज ने तुरंत मामले की सूचना पुलिस कंट्रोल रूम के साथ स्थानीय पुलिस को दी मौके पर पहुंची पुलिस के साथ डग स्वचायड ने भी पड़ताल की बाद में पुलिस ने नीरज की तहरीर पर अज्ञात चोरों के खिलाफ मामला दर्ज कर लिया।

जंग एआजदी का मनाया गया जश्न...



प्रयागराज। शुक्रवार को अमर शाहीद चन्द्र शंकर आजाद एवम शाहीद ए आज़म भगत सिंह स्मारक समिति के तत्वाधान में 1857 की जंग ए आजादी में 7 से 7 जून तक प्रयागराज में आजादी का जश्न मनाया गया तथा मौलवी लियाकत अली के नेतृत्व में बलिदान हुए शाहीदों को श्रद्धांजलि अर्पित की गई। इस कार्यक्रम में शहर के प्रबुद्ध जन प्रो. बल्लभ, रामाज्ञा राय, चन्द्र विजय चतुर्वेदी, आर. सी. त्रिपाठी, कुष्ण स्वरूप आनंदी, नरेश सहगल, राजेंद्र मेहरोत्रा, अमन सिंह एवम अतुल राय ने अपने विचार व्यक्त किए। कार्यक्रम की अध्यक्षता समिति के अध्यक्ष राजू मरकरी ने की।

पंचायत सहायकों का एक दिवसीय सीएससी प्रशिक्षण संपन्न

सहसों। विकासखंड सहसों के सभागार में पंचायत सहायकों का एक दिवसीय प्रशिक्षण कार्यक्रम शुक्रवार को संपन्न हुआ। जिला पंचायत राज अधिकारी के निदेशानुसार शुक्रवार को ब्लॉक सभागार सहसों में 45 ग्राम पंचायतों को एक दिवसीय प्रशिक्षण कार्यक्रम एडीओ पंचायत नरेंद्र दुबे की देखरेख में संपन्न हुआ। ग्रामीण स्तर पर लोगों को सभी प्रकार के आवश्यक कामजात गांव में ही पंचायत सहायक के द्वारा प्राप्त हो सके इसके लिए सीएससी के माध्यम से विभिन्न प्रकार की जानकारी प्रशिक्षण विजय मिश्र के द्वारा विस्तारपूर्वक बताया गया। प्रशिक्षण के माध्यम से डिजिटल तथा कंप्यूटर की बारीकियों एवं कार्य करने के तरीके को विस्तार पूर्वक बताया गया ताकि ग्रामीण जनता को सभी प्रकार के आवश्यक कामजात आसानी से गांव में ही उपलब्ध हो जाएं ग्रामीण जनता को कोई असुविधा न हो सके तथा ग्राम पंचायत के सभी कार्य आसानी से गांव में ही हो जाए।



प्रशिक्षण कार्यक्रम में 45 ग्राम पंचायतों में से 41 ग्राम पंचायत सहायक उपस्थित होकर प्रशिक्षण प्राप्त किए। कार्यक्रम में जिला पंचायत सदस्य सिद्ध नाथ मौर्य, कंप्यूटर ऑपरेटर राज सहित आदि ब्लॉक कर्मचारी उपस्थित रहे।

पुनः एफसीआई सदस्य मनोनीत होने पर पूर्व विधायक से मिले डॉ. चन्द्रमोहन सिंह

सिरसा। प्रयागराज मेजा विधानसभा क्षेत्र के कनिगाड गांव निवासी एफसीआई सदस्य डॉ चंद्रमोहन सिंह को पुनः एफसीआई सलाहकार सदस्य मनोनीत किया गया है। पुनः एफसीआई सदस्य मनोनीत होने पर डा चन्द्रमोहन सिंह ने प्रयागराज में कल्याणी आवास पर मेजा की पूर्व विधायक नीलम करवरिया से मुलाकात की। जिससे उनके समर्थकों में खुशी का माहौल है। पूर्व विधायक नीलम करवरिया ने श्री सिंह को दोबारा सदस्य मनोनीत होने पर शुभकामनाएं दीं। इस मौके पर संदीप करवरिया, हिमांशु शुक्ला, प्रतिनिधि जितेंद्र शुक्ला, सोभित शुक्ला, धीरज दुबे, आशीष तिवारी के साथ समस्त कार्यकर्ता गंग मौजूद रहे।



रमेश मिश्रा जूनियर इंजीनियर में चयनित

कोरांव। कोराव के पैतहा लखापुर निवासी रमेश कुमार मिश्र पुत्र हरिहर प्रसाद मिश्र यूपीपीसीएल में जूनियर इंजीनियर में चयन होने पर हर्ष व्यक्त किया है। श्री मिश्र मिठाई लाल मिश्र के पुत्र हैं। इन्होंने कोरांव का नाम रोशन किया है। लोगों ने बधाई दी है, परिवार में खुशियां देखी गईं।



बभनियांव तिराहे पर मृत गाय मिली

जंघई। बभनियांव गांव निवासी अनुज शर्मा ने बताया कि मुझे बहुत दुख हुआ कि जिस गाय के लिए सरकार पर एचओ की घुवा हिंदादी बने फिर रहे हैं वही गाय बभनियांव तिराहे पर रात से ही मरी पड़ी है हिंदादी की बात यह है कि गाय को गऊ माता कहकर नेतागिरी करने वाले हमारे क्षेत्र के युवा नेता अभी तक कुछ कर नहीं सके। अर्जुन शर्मा ने कहा कि यदि शासन प्रशासन द्वारा कोई कार्रवाई नहीं हुई तो हम लोग स्वयं इस गाय को दफनाएंगे।



अग्निपथ को लेकर बढ़ाई गई सुरक्षा, ट्रेनों को रोकने की नाकाम कोशिश

वीपी पैसेंजर तीन घंटे विलम्ब से गई, जनता, पंजाब मेल लेट हुई, रेलवे स्टेशन पहुंचे डीएम और एसपी ने कराई चेकिंग, प्रदर्शन को लेकर सतर्क रेल प्रशासन

छुट्टियां रद्द करने को कहा

अखंड भारत संदेश

प्रतापगढ़। डीएम डाक्टर नितिन बंसल ने स्टेशन पर जीआरपी और आरपीएफ वालों से कहा कि आन्दोलन को देखते हुए छुट्टियां रद्द होनी चाहिए। उन्होंने एसओ और इस्पेक्टर से कहा कि अपने अधिकारियों से इस संबंध में बात करें। उन्होंने कहा कि सब मिलकर सहयोग करें। रोड साइड के स्टेशनों पर फोर्स लगाने का निर्देश दिया। स्टेशन पर प्रदर्शन की सूचना तत्काल देने का निर्देश दिया। मोबाइल नंबर नोट कराए गए।

अखंड भारत संदेश

प्रतापगढ़। सेना भर्ती को लेकर चलाई गई अग्निपथ योजना का विरोध शुरू हो गया है। इसको लेकर आंदोलित युवा वर्ग आंदोलित है। वे जगह जगह प्रदर्शन कर इसका विरोध कर रहे हैं। शुक्रवार को

आंदोलन के मद्देनजर जिले में सतर्कता बढ़ाई गई। रेलवे स्टेशन, बस स्टैंड, कालेज और चैराहों पर सुरक्षा बढ़ा दी गई। काफी संख्या में पुलिस बल की तैनाती की गई। अमेटी रेलवे स्टेशन पर हुए प्रदर्शन के बाद स्थानीय स्टेशन की सुरक्षा

रोक कर चलाई गई ट्रेनों, जीआरपी और आरपीएफ के पहरे में रहा स्टेशन और मुसाफिर



रेलवे स्टेशन पर निरीक्षण करते जिलाधिकारी व पुलिस अधीक्षक।

बढ़ा दी गई। भारी फोर्स के साथ डीएम और एसपी ने स्टेशन की चेकिंग कराई। एसएस, जीआरपी और आरपीएफ को जरूरी निर्देश दिया। कहा कि यात्रियों को किसी भी प्रकार की कोई दिक्कत न आने पाए। ट्रेनों की निगरानी की जाए। हालांकि जुमा का दिन था। इसको

बोले डीएम, वोटिंग हाल क्यों बंद है

अखंड भारत संदेश

प्रतापगढ़। रेलवे स्टेशन पहुंचे डीएम डाक्टर नितिन बंसल ने पूछा वोटिंग हाल क्यों बंद है, उसको खुलवाया जाय। रेलवे परिसर में यात्रियों की भीड़ जमा है। उन्हें अन्दर बैठाया जाय। डीएम और एसपी ने प्रतापगढ़ से होकर और यहां से चलने वाली ट्रेनों की जानकारी एसएस मोहम्मद शमीम से मांगी। एसएस ने डेली और विकली चलने वाली ट्रेनों की जानकारी दी। डेली यात्रियों की संख्या भी पूछने पर आरपीएफ इस्पेक्टर सीपी मिश्रा द्वारा जानकारी दी गई।

भी लेकर सुरक्षा बढ़ाई गई थी।

प्रतापगढ़ से बनारस जाने वाली वीपी पैसेंजर तीन घंटे देरी से छूटी। बनारस से आने वाली जनता एक्सप्रेस और पंजाब मेल भी लेट हुईं। जनता एक्सप्रेस ट्रेन को पृथ्वीगंज में प्रदर्शनकारियों द्वारा

रोकने की अफवाह पर रेल प्रशासन

की तरफ से बताया गया कि मालगाड़ी की क्रॉसिंग थी। इस वजह से जनता रुकी थी। हालांकि प्रतापगढ़ में भी ऐसा हो सकता है। इसकी भनक लगते ही पूरा प्रशासनिक अमला स्टेशन

खुला है स्टेशन, कहीं से दाखिल हो सकते हैं उपद्रवी

अखंड भारत संदेश

प्रतापगढ़। स्टेशन आने और जाने के लिए रास्ता होता है। लेकिन प्रतापगढ़ स्टेशन ऐसा नहीं है। अंदर आने के लिए रास्ता खोजने की जरूरत नहीं है। यह हर तरफ से खुला है। लोग जिधर से चाहे प्लेटफार्म पर दाखिल हो सकते हैं। डीएम और एसपी ने कहा कि स्टेशन की बाउंड्री वाल बनी चाहिए। इससे सुरक्षा व्यवस्था बेहतर हो सकती है। एसएस मोहम्मद शमीम ने बताया कि ट्रेनों का संचालन ठीक रहा। पंजाब मेल लेट आई। बनारस जाने वाले वीपी पैसेंजर लेट गई है।

पहुंच गया था। प्रदर्शन को देखते हुए रेल प्रशासन भी सतर्क हो गया था। उपद्रवियों की सूचना मिलने पर ट्रेन को पहले वाले स्टेशन पर अटक कर दिया गया था। जिसके कारण संचालन

प्रभावित हुआ। इसके पूर्व आरपीएफ इस्पेक्टर सीपी मिश्रा और एसओ जीआरपी के नेतृत्व में सकुलेंटिंग एरिया को खाली कराया। प्लेटफार्म पर चेकिंग अभियान चला।

डिजिटल बैंकिंग के बारे में छात्र-छात्राओं को दी गई जानकारी

पीबीपीजी कालेज में बीओबी ने लगाया ऋण समन्वय शिविर का आयोजन

अखंड भारत संदेश

प्रतापगढ़। प्रताप बहादुर स्नातकोत्तर महाविद्यालय प्रतापगढ़ सिटी के सभागार में भारतीय रिजर्व बैंक के तत्वाधान में बैंक ऑफ बड़ौदा वित्तीय



शिविर में छात्र-छात्राओं को जानकारी देते अधिकारी।

शेखपुर में स्थित एक डिग्री कालेज के भ्रष्टाचार पर डिप्टी सीएम से मिलकर अभिभावक ने किया शिकायत

कुण्डा। पीड़ित छात्र के अभिभावक ने डिप्टी सीएम केशव प्रसाद मौर्य से मिलकर अनुसूचित जाति के छात्र के साथ कालेज प्रबंधक द्वारा किये गये मानसिक उत्पीड़न व जातीय भेदभाव के तहत कालेज पोर्टल से स्कालरशिप निरस्त करने तथा एक वर्षीय पाठ्यक्रम को मात्र दो महीने में पूरा करवाये जाने के साथ ही सत्र 2021.22 का बिना फोटो लगा हुआ प्रवेश पत्र जारी करने व सरकारी के शिक्षातंत्र को बदनाम करते हुये शिक्षा जैसे पवित्र कार्य में भ्रष्टाचार करने के संबंध में शिकायत दर्ज कराई गई। डिप्टी सीएम केशव प्रसाद मौर्य ने पीड़ित अभिभावक को उचित कार्रवाई का भरोसा देते हुये दिया अश्वासन ज्ञात हो कि कुछ माह पहले डिग्री कालेज में अनुसूचित जाति के छात्र के साथ की गई थी स्कालरशिप को लेकर थोड़ा-थोड़ा पृच्छा करने पर बताया गया था फरवरी 2022 का एडमिशन जबकि अभिभावक ने कराया था सितम्बर 2021 में एडमिशन जातीय भेदभाव के तहत हुआ था छात्र का शोषण किया गया था स्कालरशिप रद्द। शिकायत करने पर नहीं हुई थी कोई कार्रवाई।

जागरूकता एवं ऋण समन्वय शिविर का आयोजन महाविद्यालय के प्राचार्य डॉ० बृज भानु सिंह की अध्यक्षता में किया गया। इसके अंतर्गत साइबर क्राइम एवं विभिन्न प्रकार के साइबर क्राइम से सुरक्षा डिजिटल बैंकिंग

को बढ़ावा देना प्रधानमंत्री सुरक्षा बीमा योजना जीवन ज्योति बीमा योजना अटल पेंशन योजना आदि के बारे विस्तार से जानकारी पूर्व वरिष्ठ बैंक मैनेजर बैंक ऑफ बड़ौदा शिविर खरे द्वारा प्रदान की गई और विशेष रूप से आजकल होने वाले विविध

प्रकार के बैंकिंग फ्राँड से अपनी बचत जमा पूंजी की सुरक्षा और वित्तीय समावेशन से संबंधित विभिन्न पहलुओं के बारे में छात्र छात्राओं को बताया गया। शिविर खरे ने कहा कि आजकल हम सबको धन की सुरक्षा हेतु डिजिटल लेनदेन पर बढ़ावा देना चाहिए। कार्यक्रम में संचालन बीएड विभागाध्यक्ष डॉ० धर्मेंद्र प्रताप सिंह ने किया। इस अवसर पर अजय कुमार सिंह, अजीत सिंह, आशीष कुमार मालवीय, डॉ० राजीव कुमार सिंह, पवन कुमार सिंह, भूषण सिंह, बालेंद्र भूषण सिंह, नन्दे मौर्य आदि लोग उपस्थित रहे।

आभूषण कारोबारी से बदमाशों ने किया लूट का प्रयास

अखंड भारत संदेश

कुण्डा। कुण्डा कोतवाली क्षेत्र के गयासपुर बाईपास के पास की घटनाएं जांच में जुटी पुलिस कुंडा कोतवाली क्षेत्र के बाबूगंज बाजार निवासी संजय कौशल गांव . गांव आभूषण बनाकर बेचने का काम करता है। शुक्रवार की शाम करीब 3:00 बजे अपने बेटे अभिनव के साथ बाइक पर बैठकर आभूषण बेचने के लिए गांव की तरफ जा रहा था। बालूगंज के पास करीब सवा किलो चांदी के बने आभूषण बैग में रखे हुए थे। जैसे ही वह गयासपुर प्रयागराज लखनऊ हाईवे बाईपास पर पहुंचा इसी बीच पीछे से आए नकाबपोश बाइक सवार तीन बदमाशों ने संजय के कंधे पर जैसे ही हाथ रखाए संजय को मामला समझते देर नहीं लगी और वह बाइक लेकर हाईवे के किनारे गिर पड़ा। बदमाशों ने बाइक खड़ी करके

उससे आभूषण से भरें बैग को छीने का प्रयास किया लेकिन साथ में रहा बेटा बैग को इतनी जोर से पकड़ रहा था कि उससे बदमाश बैग नहीं छीना पाए। इसी बीच बदमाशों ने तमंचे से एक फायर भी किया लेकिन उसका बेटा बाल.बाल बच गया। दिनदहाड़े हो रही घटना को देख

आसपास के लोग दौड़े तो नकाबपोश बदमाश मौके से भाग निकले सूचना मिलते ही कुंडा कोतवाली में मौजूद अपर पुलिस अधीक्षक रोहित मिश्रा समेत भारी पुलिस बल मौके पर पहुंची और घटनास्थल से 315 बोर का एक खोखा बरामद करते हुए मामले की छानबीन करना शुरू कर दिया।

अराजक तत्वों द्वारा प्राथमिक पाठशाला बिकरा में तोडफोड के साथ की गई चोरी

अखंड भारत संदेश

कुण्डा। जेतवारा थाना क्षेत्र के बिकरा ग्रामसभा के पूरे ठकुराइन में स्थित प्राथमिक पाठशाला बिकरा में गुरुवार की रात में कुछ अराजक तत्वों द्वारा बाउन्ड्रीवाल डाककर स्कूल का ताला तोड़कर स्कूल में लगे नल की टोटी पाइप व स्टेल्पाइजर व स्कूल के अन्य समान की चोरी की गई। सुबह स्कूल के हेडमास्टर जगत नरायण माली व गोपाल शरण शुक्ला ने जब स्कूल पहुंचे तो अन्दर का नजारा देख दंग रह गये स्कूल में तोडफोड के साथ समानों की चोरी की गई व गंदगी की गई थी। जिसकी सूचना प्रधानाध्यापक ने ग्रामप्रधान पति कौशल पटेल को फोन द्वारा सूचित कर मौके पर बुलाया और साथ में जेतवारा थाना जाकर चोरी की घटना की तहरीर दी।

दस माह पूर्व युवक की मौत पर कोर्ट के आदेश पर दर्ज हुआ हत्या का मुकदमा

अखंड भारत संदेश

लालगंज, प्रतापगढ़। दस माह पूर्व युवक की मौत को लेकर सांगीपुर पुलिस ने कोर्ट की फटकार पर आरोपी के खिलाफ हत्या का केस दर्ज किया है। वहीं मुकदमा दर्ज होते ही शुक्रवार को पुलिस प्रशासन ने डीएम से

मुम्बई से घर वापस आने के दो दिन के भीतर ही गोलू की मौत हो गयी। इसके बाद मृतक की मां छबीला ने सांगीपुर पुलिस को एहतियात तहरीर दी। वहीं मुकदमा दर्ज होते ही शुक्रवार को पुलिस प्रशासन ने डीएम से

रामसूरत सोनकर व कोतवाली सांगीपुर जितेंद्र सिंह तथा सांगीपुर सीएचसी अधीक्षक डा. आनन्द कुमार तिवारी भी प्रक्रिया की देखरेख के लिए मुस्तैद रहे। पुलिस ने दोपहर बाद कंकाल में बदल गये शव को पीएम के लिए जिला मुख्यालय भेजवाया। पुलिस कार्रवाई के दौरान

सई नदी के किनारे युवक के दफनाये गये शव के कब्र के आसपास भारी भीड़ भी जुट गयी थी। इस बाबत सीओ रामसूरत सोनकर का कहना है कि कोर्ट के निर्देश पर आरोपियों के खिलाफ हत्या का मुकदमा दर्ज किया गया है, पीएम रिपोर्ट आने के बाद कार्रवाई होगी।

चार आरोपियों के खिलाफ महिला की पिटाई को लेकर केस

अखंड भारत संदेश

लालगंज, प्रतापगढ़। कोतवाली पुलिस ने चार आरोपियों के खिलाफ महिला की पिटाई व गालीगलोज को लेकर मुकदमा दर्ज किया है। कोतवाली के बहनपुर निवासी बृजलाल सरोज की पत्नी रामरती ने पुलिस को दी गई तहरीर में कहा है कि जमीनी विवाद को लेकर गांव के संजय सरोज पुत्र भोंदी तथा मुकेश पुत्र तीरथपाल व भोंदी की पत्नी गोपलाहिन तथा तीरथपाल की पत्नी संगीता ने उसे लाठी डंडे से मारापीटा। शोर मचाने पर आरोपी गालीगलोज करते हुए जानलेवा धमकी देते चले गये। तहरीर के आधार पर शुक्रवार को पुलिस ने आरोपियों के खिलाफ केस दर्ज किया है।

अज्ञात वाहन चालक के खिलाफ लापरवाही का मुकदमा

अखंड भारत संदेश

लालगंज, प्रतापगढ़। कोतवाली पुलिस ने अज्ञात वाहन चालक के खिलाफ दुर्घटना में पीड़ित को गंभीर रूप से चोटिल किये जाने का केस दर्ज किया है। कोतवाली के हदिराही निवासी राधेश्याम गुप्ता पुत्र सुरेश ने दी गई तहरीर में कहा है कि पन्द्रह जून को वह बाइक से घर से जरूरी काम से निकला था। इस बीच रास्ते में स्कूटी सवार अज्ञात चालक ने उसे टक्कर मार दिया। दुर्घटना में पीड़ित गंभीर रूप से घायल हो गया। उसे इलाज के लिए प्रयागराज मेडिकल कालेज रेफर किया गया।

वीस लीटर शराब बरामद, आरोपी के खिलाफ केस

लालगंज, प्रतापगढ़। आबकारी एवं पुलिस टीम ने शुक्रवार को सांगीपुर थाना के तारापुर के पूरे ठेही गांव में औचक दबिश देकर बीस लीटर देशी शराब बरामद किया। टीम द्वारा शराब के अवैध कारोबारी मे लिफ्त आरोपी गांव के बुधिराम के पुत्र सियाराम के खिलाफ सांगीपुर थाने में आबकारी अधिनियम के तहत केस दर्ज कराया गया है। लालगंज के आबकारी निरीक्षण यादव ने बताया कि टीम ने मौके पर दो सौ किलोग्राम महुआ की लहन को भी नष्ट कराया। टीम की दबिश के दौरान आबकारी निरीक्षक पट्टी व सांगीपुर पुलिस भी मौजूद रही।

महिला ने पिटाई का लगाया आरोप, दी तहरीर

लालगंज, प्रतापगढ़। स्थानीय कोतवाली के बलीपुर कटरा निवासी रामबहादुर की पत्नी देवकली ने पुलिस को दी गई तहरीर में कहा है कि शुक्रवार को शीतलमऊ निवासी आरोपियों ने तुरकुनिया स्थित उसके खेत में दबंगों के साथ मेड़ बांध लिया। पीड़िता के विरोध करने पर आरोपियों ने उसे जातिसूचक शब्दों से गाली देने लगे। आरोप है कि पीड़िता की बेटे पुनम व उसकी बहू को भी आरोपियों ने मारापीटा। पीड़िता की तहरीर पर पुलिस का कहना है जांच की जा रही है, आरोपियों के खिलाफ कार्रवाई की जाएगी।

जिले में शांतिपूर्ण ढंग से अदा हुई जुमे की नमाज

अखंड भारत संदेश

प्रतापगढ़। जुमे की नमाज को लेकर शुक्रवार को प्रशासन सतर्क रहा। जिलाधिकारी डा0 नितिन बंसल व पुलिस अधीक्षक सतपाल अंतिल ने नगर की कई मस्जिदों पर तैनात सुरक्षा कर्मियों व पशासनिक अधिकारियों से निरीक्षण के दौरान बात भी की। पूरे शहर व जिले की मस्जिदों की निगरानी ड्रोन कैमरे से की जा रही थी। इसके अलावा मस्जिदों के आसपास भारी पुलिस बल तैनात थी। कुल मिलाकर प्रशासन की सख्ती के चलते जिले में शांतिपूर्ण ढंग से जुमे की नमाज अदा की गई। पता चला है कि प्रदेश मुख्यालय पर बैठे वरिष्ठ अधिकारी भी जिलों की हाल-

डीएम-एसपी ने नगर की मस्जिदों का किया निरीक्षण



जामा मस्जिद के बाहर तैनात पुलिस बल।

खबर ले रहे थे। वैसे प्रतापगढ़ में साम्प्रदायिक सौहार्द कभी नहीं बिगड़ें। पूरे शहर में हिन्दू, मुस्लिम, सिक्ख, इसाई एक साथ रहते चले आ रहे हैं। आपसी कड़वाहट इनमें नहीं है।

बुद्धिजीवियों का कहना है कि सियासी फायदे के लिये गलत बयानबाजी से माहौल बिगाड़ने की कोशिश के बावजूद बेल्ला का साम्प्रदायिक सौहार्द बना रहा, ये बड़ी बात है।

ईडी द्वारा राहुल गांधी से पूछताछ के मामले में कांग्रेसियों ने किया प्रदर्शन

अखंड भारत संदेश

प्रतापगढ़। प्रवर्तन निदेशालय (ईडी) द्वारा राहुल गांधी से लगातार कई दिनों से पूछताछ कर परेशान करने व कांग्रेस के वरिष्ठ नेताओं का उत्पीड़न करने के विरुद्ध आज कांग्रेस कार्यकर्ताओं ने जिला कांग्रेस कमेटी इंदिरा भवन पर जिलाध्यक्ष डा0 लालजी त्रिपाठी के नेतृत्व में स्थानीय अम्बेडकर चौराहे पर धरना-प्रदर्शन कर विरोध व्यक्त किया तथा सरकार द्वारा विपक्ष के नेताओं का अकारण उत्पीड़न तत्काल रोकने की मांग की। इस अवसर पर जिलाध्यक्ष

नेताओं का उत्पीड़न तत्काल रोकने की मांग



अम्बेडकर चौराहे पर प्रदर्शन करते कांग्रेसीगण।

डा0लालजी त्रिपाठी ने कांग्रेस

जनों को संबोधित करते हुए कहा कि कांग्रेस के नेता राहुल गांधी

इन्हीं का उत्पीड़न तत्काल रोकने की मांग की। इस अवसर पर नरसिंह प्रकाश मिश्र, रोहित शुक्ल, इरफान अली, डा0 प्रशांत देव शुक्ल, मो0 इशिताक, योगेश यादव, दिलीप गौतम, श्याम शंकर तिवारी, मो0 दिलशाद, अनिल मौर्य, जमाल, बेलाल अहमद, इरशाद, सहित अनेक कांग्रेस जन मौजूद रहे।

दलित उत्पीड़न के मामले, पीड़ितों ने की एसपी से कार्रवाई की फरियाद

अखंड भारत संदेश

लालगंज, प्रतापगढ़। दलित उत्पीड़न के मामलों में कार्रवाई न होने को लेकर पीड़ितों ने एसपी से इंसफ की फरियाद की है। लालगंज कोतवाली के खरगपुर निवासी राजेन्द्र कुमार कोरी पुत्र रामफेर ने दी गई तहरीर में कहा है कि बारह जून को सुबह नौ बजे वह अपने घर आ रहा था। इस बीच ढकवा के समीप पावर हाउस से थोड़ी दूर पुल पर गांव के अमरनाथ मिश्र के पुत्र वेदप्रकाश मिश्र व दो अज्ञात लोगों ने उसकी घेराबंदी कर मारापीटा। आरोपियों ने पीड़ित को जातिसूचक गालियां देते हुए जानलेवा धमकी दी। पीड़ित का कहना है कि गांव में प्रधान पद का रिजर्वेशन होने के नाते उसका भाई प्रधान चुना गया है। विपक्षियों ने चुनाव में हार की रजिश को लेकर उस पर हमला बोल दिया। राहगीरों के जुटने पर किसी तरह पीड़ित की जान बच सकी। पीड़ित का कहना है कि उसने पुलिस को तहरीर दी किन्तु कार्रवाई नहीं हो रही है। पीड़ित ने अब एसपी को शिकायती पत्र देकर कार्रवाई की मांग की है। इधर लालगंज कोतवाली के ही सोनार का पुत्रा निवासी केशव सरोज के पुत्र प्रयागदत्त ने भी एसपी को शिकायती पत्र देकर बीती तेरह मई को अपने बेटे हरकेश सरोज को रास्ते में

घेराबंदी कर आरोपियों द्वारा मारापीट की बात कही गयी है। तहरीर में कहा गया है कि गांव के अकिंत यादव व अजय यादव पुत्रगण विकास यादव तथा विकास पुत्र

विजय ने रजिश को लेकर उसके बेटे को मारापीट कर जख्मी कर दिया। पीड़ित ने सीओ से भी मिलकर आपबीती सुनाई किन्तु कार्रवाई नहीं हो रही है।

प्राथमिक पाठशाला बिकरा में हुई चोरी

अखंड भारत संदेश

डेवा, प्रतापगढ़। जेतवारा थाना क्षेत्र के बिकरा ग्रामसभा के पूरे ठकुराइन में स्थित प्राथमिक पाठशाला बिकरा में बीती रात कुछ अराजक तत्वों द्वारा बाउन्ड्रीवाल डाककर स्कूल का तालातोड स्कूल में लगे नल की टोटी पाइप व स्टेल्पाइजर व स्कूल के अन्य समान की चोरी की गई। सुबह स्कूल के हेडमास्टर जगत नरायण माली व गोपाल शरण शुक्ला ने जब स्कूल खोला तो अन्दर का नजारा देख हतप्रभ रह गये। स्कूल में तोडफोड के साथ सामानों की चोरी की गई व गंदगी के साथ समानों की चोरी की गई व गंदगी की चोरी की गई थी। जिसकी सूचना प्रधानाध्यापक ने ग्रामप्रधान पति कौशल पटेल को फोन द्वारा सूचित कर मौके पर बुलाया और साथ में जेतवारा थाना जाकर चोरी की घटना की जानकारी देते हुए आवश्यक कार्यवाही के लिये थानाध्यक्ष जेतवारा को तहरीर दी।

आरोपी के खिलाफ छेडछाड व आईटी एक्ट का केस

अखंड भारत संदेश

लालगंज, प्रतापगढ़। पीड़िता की कुछ दिनों पूर्व अश्लील फोटो खींचकर आरोपी द्वारा वायरल किये जाने पर पुलिस ने गुरुवार की रात छेडछाड तथा आईटी एक्ट का केस दर्ज किया है। अजगरा रानीगंज निवासी चांदबाबू की पत्नी खुशबू बानो ने दी गई तहरीर में कहा है कि उदयपुर थाना के पथरिया निवासी सलमान उर्फ लालू पुत्र युसुफ ने कुछ दिनों पूर्व उसकी अश्लील फोटो खींच ली थी। इधर आरोपी ने पीड़िता की फोटो फेसबुक पर वायरल कर दी। तहरीर के आधार पर पुलिस ने आरोपी के खिलाफ केस दर्ज किया है।

कब्र से शव पीएम के लिए भेजने की कार्रवाई से मचा हडकंप

अनुमति लेकर दफन किये गये युवक का शव निकलवाकर पीएम के लिए भेजवाया। प्रशासनिक कार्रवाई के दौरान कब्र के समीप आसपास के गांवों के लोग भी भारी तादात में जुट गये। एसडीएम तथा सीओ की मौजूदगी में सांगीपुर पुलिस ने जेसीबी मंगवाकर मृतक युवक का शव निकलवाया। सांगीपुर थाना क्षेत्र के धारूशाहपुर गांव में स्वर्गीय रामऔतार के पुत्र गौरव उर्फ गोलू 18 की बीते वर्ष सत्रह जुलाई को मौत हो गयी थी। उस समय गोलू की मां छबीला ने पुलिस को एहतियात तहरीर दी थी। पुलिस की कार्रवाई से असंतुष्ट मृतक की मां छबीला व चाचा नकदंड की ओर से कोर्ट में गोलू की गांव के ही टेकेदार पर उसे मुम्बई ले जाकर भूखा प्यासा रखने की बात कही गयी।

नियमानुसार शव का पीएम क्यू नहीं करवाया। तहरीर में घटना के जिक्र होने के बावजूद सांगीपुर पुलिस ने आरोपियों से आखिर पूछताछ करना भी मुनासिब क्यू नहीं समझा। इन्हीं सब कारणों से परेशान गां ने आखिर में कोर्ट की शरण ले ली। कोर्ट ने जब प्रार्थना पत्र के बिंदुओं की पड़ताल की तो उसने एफआईआर दर्ज करने के लिए सांगीपुर पुलिस को फटकार लगायी। कोर्ट की फटकार से सहमी पुलिस ने मामले में आरोपी पूरे नेमपर लक्ष्मीकांतगंज निवासी अनिल व मोहित तथा महेश पुत्रगण सीताराम गुप्ता के खिलाफ हत्या का मुकदमा दर्ज कर शुक्रवार को आननफानन में शव कब्र से बाहर निकलवाया। प्रशासनिक कार्रवाई के दौरान लालगंज एसडीएम अरूण सिंह तथा सीओ

खबर संक्षेप

पल-पल की जानकारी लेते रहे डीएम एसपी

कौशाम्बी। जुम्मे की नमाज को लेकर डीएम एसपी बेहद सतर्क रहें और किसी प्रकार की अनहोनी होने के पहले वह उसे पूरी तरह से टाल देना चाहते थे पल-पल की जानकारी डीएम एसपी लेते रहें और जिले के विभिन्न क्षेत्रों में पैदल भ्रमण डीएम एसपी ने सुरक्षा व्यवस्था अमन चैन का जायजा लिया लगातार वह अधीनस्थों को सचेत करते रहे डीएम एसपी के सक्रियता के चलते पूरे जिले में जुम्मे की नमाज शांतिपूर्ण तरीके से संपन्न हो गई है कहीं किसी प्रकार की हिंसा की जानकारी नहीं है। जिलाधिकारी सुजीत कुमार एवं पुलिस अधीक्षक हेमराज मीणा ने जुम्मे की नमाज के दृष्टिगत जनपद में शांति एवं कानून व्यवस्था तथा सौहार्द्रपूर्ण वातावरण बनाये रखने हेतु मंडलपुर एवं करारी में फूट पेट्रोलिंग किया तथा सम्बन्धित अधिकारियों को आवश्यक दिशा निर्देश दिये।

अखंड भारत संदेश

कौशाम्बी। जिला अधिकारी और पुलिस अधीक्षक के अथक प्रयास और कुशल मार्गदर्शन में जुम्मे की नमाज पूरे जिले में शांतिपूर्ण तरीके से संपन्न हो गई है जुम्मे की नमाज शांतिपूर्ण तरीके से संपन्न होने पर आम जनमानस ने डीएम एसपी के साथ-साथ पुलिस और प्रशासनिक अधिकारियों को बधाई दी है वहीं डीएम एसपी ने भी जुम्मे की

नमाज के शांतिपूर्ण संपन्न होने पर आम जनता को बधाई दी है पूरे जिले में जुम्मे की नमाज को लेकर पुख्ता सुरक्षा के इंतजाम किए गए थे पूरे जिले में चप्पे-चप्पे पर पुलिस के जवान तैनात किए गए थे पुलिस की सख्ती देख कर दंगा करने वालों के मंसूबे को पानी फिर गया योगी सरकार के कठोर निर्देश के चलते बवाल करने वाले लोग शांत होने को मजबूर थे शांतिपूर्ण तरीके से पूरे जिले में जुम्मे की नमाज संपन्न हो गई है।

पुलिस की मौजूदगी में शांतिपूर्ण संपन्न हुई जुम्मे की नमाज

करारी कौशाम्बी। मंडलपुर तहसील क्षेत्र के करारी थाना और आसपास के गांव में जुम्मे की नमाज शांतिपूर्ण तरीके से संपन्न हो गई है कहीं किसी तरह की हिंसा की जानकारी नहीं है जुम्मे की नमाज को शांतिपूर्ण तरीके से संपन्न कराने के लिए थाना पुलिस और स्थानीय चौकी पुलिस के जवान पूरी तरह से मुस्तैद रहे हैं उन्होंने नमाज अदा करने वाले लोगों से शांति पूर्वक नमाज अदा करने की अपील की है पुलिस चौकी अरका महावीर पुर के चौकी इंचार्ज नमाज के दौरान बराई बंधवा गांव में मौजूद रहे और उन्होंने शांतिपूर्वक तरीके से जुम्मे की नमाज अदा कराई।



जुम्मे के समय तैनात पुलिस के जवान



संभ्रांत लोगों के साथ बैठक करते डीएम एसपी

डीएम एसपी ने की ग्रामीणों के साथ बैठक

पश्चिम सरारी कौशाम्बी। जुम्मे की नमाज शांतिपूर्ण तरीके से संपन्न हो जाने के बाद जिलाधिकारी सुजीत कुमार और पुलिस अधीक्षक हेमराज मीणा पश्चिम शरीरा थाना पहुंचे हैं वहां उन्होंने इलाके के सैकड़ों गणमान्य व्यक्तियों के साथ बैठक कर शांतिपूर्ण तरीके से जुम्मे की नमाज संपन्न कराने के लिए लोगों को बधाई दी है और उन्होंने कहा कि अग्निपथ को लेकर लोग भ्रमित ना हो अग्निपथ से आम जनता और देश का भला होगा अफवाहों से दूर रहने की अपील उन्होंने आम जनता से की है उन्होंने कहा कि अग्निपथ योजना को लेकर अफवाहें फैलाई जा रही हैं इससे सावधान रहने की आम जनमानस से अपील की है उन्होंने इस योजना पर अफवाह फैलाने वालों को कठोर चेतावनी देते हुए अफवाह से सावधान रहने की अपील की है उन्होंने कहा कि अग्निपथ योजना को लेकर किसी ने अफवाह फैलाई तो उस पर पुलिस कठोर कार्रवाई करेगी।

रेलवे ट्रैक पर बिना सिर की मिली लाश

अखंड भारत संदेश

कौशाम्बी। कोखराज थाना क्षेत्र के हावड़ा दिल्ली रेल लाइन के मरुधरा रेलवे फाटक के पास एक व्यक्ति की सिर विहीन लाश मिली है सूचना पाकर मौके पर पहुंची स्थानीय पुलिस ने मृतक के शव को कब्जे में लेकर पोस्टमार्टम के लिए भेज दिया है मृतक की शिनाख्त पड़ोसी गांव अशरफपुर बीरनपुर निवासी फूल चंद्र पुत्र मेवालाल के रूप में हुई है मृतक युवक का पत्नी से विवाद चल रहा था और आशंका जताई जा रही है कि युवक की हत्या कर सिर गायब करने के बाद शव ठिकाने लगाया गया है जिससे मृतक की पहचान ना हो सके लेकिन पुलिस को खोजी नजर और ग्रामीणों की मदद से मृतक की शिनाख्त हो गई है। जानकारी के मुताबिक कोखराज थाना क्षेत्र के अशरफ पुर बीरनपुर निवासी

पुलिस ने शव को कब्जे में लेकर पोस्टमार्टम को भेजा



रेल लाइन पर लाश मिलने के बाद लगी भीड़

फूलचंद उम्र लगभग 38 वर्ष पुत्र मेवालाल का अपनी पत्नी से आए दिन विवाद होता था शुक्रवार की सुबह मरुधरा रेल लाइन पर सिर विहीन एक लाश मिली है लाश की जानकारी मिलते ही घटनास्थल पर आसपास के ग्रामीण और पुलिस

पहुंच गई है ग्रामीणों ने उसकी पहचान फूल चंद्र के रूप में की है पुलिस ने शव को कब्जे में लेकर पोस्टमार्टम को भेज दिया है परिजनों का कहना है कि फूलचंद आधी रात को घर से निकला है पुलिस मामले की जांच कर रही है।

आखिर कब तक अफसर मंत्रियों के सामने बेहतर दिखाने का चलेगा ढकोसला!

कौशाम्बी। सीएम योगी के लाख समझाने के बावजूद सरकारी तंत्र के भ्रष्ट अधिकारियों और कर्मचारियों को कोई डर नहीं है दो दिन पहले डिप्टी सीएम संयुक्त जिला अस्पताल में निरीक्षण करने पहुंचे तो सब कुछ चकाचक था लेकिन डिप्टी सीएम के जाने के बाद संयुक्त जिला अस्पताल की स्थिति फिर जस की तस बन गयी है सरकारी अस्पताल में डॉक्टर कर्मचारी गायब रहते हैं डॉक्टर के इंतजार में मरीज कई कई घंटों अस्पताल परिसर में तड़पते रहते हैं फिर भी मरीज को इलाज नहीं मिल पाता मामूली मर्ज पर मरीज रेफर कर दिए जाते हैं नर्सिंग होम के दलाल पूरे दिन अस्पताल परिसर में मंडराते रहते हैं दवा माफियाओं का कारोबार संयुक्त जिला अस्पताल में जमकर फलफूल रहा है सरकारी डाक्टर और नर्सों की चांदी है जूनियर डाक्टर और नर्स भी उसी बेहमानी तंत्र पर चलने को मजबूर हैं संयुक्त जिला अस्पताल में चौपट हो चुकी व्यवस्था का निरीक्षण करने जब स्वास्थ्य मंत्री अस्पताल पहुंचे तो उनके पहुंचने के पूर्व 1 दिन के लिए सब कुछ व्यवस्था चाक-चौबंद कर दी गई लेकिन मंत्री के जाने ही स्वास्थ्य कर्मी और चिकित्सक अपने पुराने ढंग पर आ गए हैं अब सवाल उठता है कि चौपट स्वास्थ्य व्यवस्था के चलते आम जनता का इलाज कैसे होगा योगी सरकार की मंशा कैसे सफल होगी लेकिन अधिकारी भी औचक निरीक्षण नहीं कर रहे हैं डॉक्टर और कर्मियों को मंत्री के आने की सूचना मुख्य चिकित्सा अधीक्षक द्वारा दे दी जाती है यही हाल अधिकारियों के निरीक्षण का है सूचना देने के बाद अधिकारी निरीक्षण करने पहुंचते हैं जिससे चौपट व्यवस्था में अधिकारियों को सामने बेहतर व्यवस्था बना दी जाती है औचक निरीक्षण की प्रथा को बढ़ाना होगा और सूचना देकर निरीक्षण करने की प्रथा को बंद करना होगा तभी सब कुछ योगी सरकार के निर्देशों पर चल सकेगा।

जिले की चौपट स्वास्थ्य व्यवस्था पर मंत्री मुख्यमंत्री को गुमराह कर रहे हैं मुख्य चिकित्साधिकारी

कोखराज कौशाम्बी। अग्नि पथ के मामलों में बढ़ते विवाद को देखते हुए शुक्रवार को थाना कोखराज में तमाम सम्भ्रांत लोगों के साथ पीस कमेटी की मीटिंग की गयी इस बैठक में कोखराज थानेदार गणेश प्रसाद ने लोगों को अग्निपथ के बारे में जानकारी देते हुए कहा कि अफवाह से बचने की जरूरत है अग्निपथ योजना से देशवासियों का नुकसान नहीं है उन्होंने कहा कि बवाल करने वाले लोग सावधान हो जाएं वरना पुलिस उनसे निपटने के लिए तैयार है उन्होंने कहा कि किसी भीमत पर बवाल और सरकारी संपत्तियों का नुकसान बर्दाश्त नहीं किया जाएगा दंगा फसाद करने वाले लोगों से सख्ती से निपटा जाएगा इस मौके पर इलाके के ग्राम प्रधान संभ्रांत लोगों सहित सैकड़ों लोग मौजूद रहे लोगों ने पुलिस को भरोसा दिलाया है कि अमन चैन कायम रहेगा बवाल करने वाले लोगों के मंसूबों को सफल नहीं होने दिया जाएगा।

अग्निपथ के बढ़ते मामलों को देखते हुए कोखराज थाने में संभ्रांत लोगों के साथ हुई बैठक

कोखराज कौशाम्बी। अग्नि पथ के मामलों में बढ़ते विवाद को देखते हुए शुक्रवार को थाना कोखराज में तमाम सम्भ्रांत लोगों के साथ पीस कमेटी की मीटिंग की गयी इस बैठक में कोखराज थानेदार गणेश प्रसाद ने लोगों को अग्निपथ के बारे में जानकारी देते हुए कहा कि अफवाह से बचने की जरूरत है अग्निपथ योजना से देशवासियों का नुकसान नहीं है उन्होंने कहा कि बवाल करने वाले लोग सावधान हो जाएं वरना पुलिस उनसे निपटने के लिए तैयार है उन्होंने कहा कि किसी भीमत पर बवाल और सरकारी संपत्तियों का नुकसान बर्दाश्त नहीं किया जाएगा दंगा फसाद करने वाले लोगों से सख्ती से निपटा जाएगा इस मौके पर इलाके के ग्राम प्रधान संभ्रांत लोगों सहित सैकड़ों लोग मौजूद रहे लोगों ने पुलिस को भरोसा दिलाया है कि अमन चैन कायम रहेगा बवाल करने वाले लोगों के मंसूबों को सफल नहीं होने दिया जाएगा।

ट्रांसफार्मर की चिंगारी से लगी आग लाखों का सामान जलकर खाक

अखंड भारत संदेश

कौशाम्बी। मंडलपुर नगर पालिका क्षेत्र के भेलखा बस्ती में बीती रात ट्रांसफार्मर की शॉर्टसर्किट से आग लग गई है इस अग्निकांड की घटना में लाखों का सामान जलकर खाक हो गया है 3 पशु और गृहस्वामी झुलस गए हैं झुलसे गृहस्वामी को इलाज के लिए जिला अस्पताल में भर्ती कराया गया है जहां उसकी हालत गंभीर बनी हुई है एक बार फिर विद्युत विभाग की घोर लापरवाही उजागर हुई है जानकारी के मुताबिक नगर पालिका परिसर मंडलपुर के भेलखा बस्ती निवासी शीलला प्रसाद यादव प्रसाद पुत्र ब्रदी प्रसाद यादव ने गांव में धान कूटने की मशीन लगा रखी है इनकी मशीन के बगल में विद्युत विभाग का ट्रांसफार्मर लगा है बीती रात लगभग 9:00 बजे ट्रांसफार्मर में तेज शॉर्ट सर्किट होने लगा ट्रांसफार्मर की शॉर्ट सर्किट से निकली चिंगारी से धान मशीन में आग लग गई देखते देखते पूरा परिसर तेज लपटों से जलने लगा इस अग्निकांड में धान मशीन एक ट्रैक्टर परिसर में रखा पुआल भूसा आदि सामान जल गया सूचना देने के बाद भी मौके पर फायर ब्रिगेड कर्मी नहीं पहुंचे ग्रामीणों की मदद से काफी प्रयास के बाद

तीन पशु समेत गृह स्वामी झुलसे



अग्निकांड में जला सामान

आग पर काबू पाया जा सका इस अग्निकांड में दो गाय एक बैल झुलस गए हैं गृह स्वामी शीलला प्रसाद यादव भी झुलस गए हैं आग बुझाने के बाद मौके पर फायर ब्रिगेड कर्मी पहुंचे हैं गृह स्वामी के मुताबिक इस घटना में उसका लाखों का नुकसान हुआ है।

नगरपालिका का दूषित पानी पीने से 5 लोगों की मौत

नगर पालिका परिसर भरवारी क्षेत्र में दो दिन के भीतर अब तक पांच लोगों ने गवाई जान, जिम्मेदारों पर मुकदमा दर्ज कर उनकी गिरफ्तारी की हुई मांग

अखंड भारत संदेश

भरवारी कौशाम्बी। नगर पालिका परिसर भरवारी क्षेत्र में 2 दिन के भीतर 5 लोगों की तड़प-तड़प कर मौत हो गई है मामले की जानकारी मिलते ही अग्निपथ के बारे में जानकारी देते हुए कहा कि अफवाह से बचने की जरूरत है अग्निपथ योजना से देशवासियों का नुकसान नहीं है उन्होंने कहा कि बवाल करने वाले लोग सावधान हो जाएं वरना पुलिस उनसे निपटने के लिए तैयार है उन्होंने कहा कि किसी भीमत पर बवाल और सरकारी संपत्तियों का नुकसान बर्दाश्त नहीं किया जाएगा दंगा फसाद करने वाले लोगों से सख्ती से निपटा जाएगा इस मौके पर इलाके के ग्राम प्रधान संभ्रांत लोगों सहित सैकड़ों लोग मौजूद रहे लोगों ने पुलिस को भरोसा दिलाया है कि अमन चैन कायम रहेगा बवाल करने वाले लोगों के मंसूबों को सफल नहीं होने दिया जाएगा।



को चिकित्सक से लेकर नगरवासी नहीं समझ पा रहे हैं। गौरतलब है कि बड़े लोगों के घरों में आरओ मशीन लगी हैं जो पानी को शुद्ध करके अपनी जिंदगी बचा रहे हैं लेकिन गरीब बस्तों के लोगों के सामने नगरपालिका का पानी पीना उनकी मजबूरी बन गई है और नगर पालिका द्वारा सप्लाई किए जा रहे दूध पानी को पी कर कस्बे के तमाम लोग बीमार हो रहे हैं देखते-देखते 2 दिन के भीतर नगर के 5 लोगों की मौत हो गई है इस रहस्यमयी बीमारी

हो गई है कस्बे में लगातार मौत होने के बाद भी नगर पालिका के अधिकारी अभी नहीं जागे हैं वह कुंभकरण की नींद में सो रहे हैं अधिकारी बंद बोटल का पानी पीते हैं उन्हें कस्बे में सप्लाई होने वाले पानी के जहरीले होने का अंदाजा नहीं है दूषित पानी पीने से लगातार कस्बे में हो रही मौत से नगरपालिका के लोगों में दहशत के साथ आक्रोश व्याप्त है आखिर 5 निर्दोष लोगों की मौत के जिम्मेदार नगर पालिका के अधिकारियों पर कब मुकदमा दर्ज करा कर इनकी गिरफ्तारी कराई जाएगी। यह सवाल नगर की जनता कर रही है लेकिन अभी तक नगरपालिका में दूषित जल की सप्लाई करने वाले सरकारी नुमाइदों पर मुकदमा नहीं दर्ज कराया गया है जो योगी सरकार की व्यवस्था पर तमाम सवाल खड़ा कर रही है नगरवासियों ने नगरपालिका के जिम्मेदारों पर मुकदमा दर्ज करा कर उनकी गिरफ्तारी कराई जाने की मांग की है।

बरातफरीक में आंगनवाड़ी के बच्चों के हक पर डाका!

कौशाम्बी। छोटे-छोटे बच्चों को कुपोषण दूर करने के लिए सरकार द्वारा चलाई जा रही आंगनवाड़ी केन्द्र की अति महत्वपूर्ण योजना विभागीय अधिकारियों की उदासीनता लापरवाही के चलते केवल खाने कमाने का साधन बन गई है कुपोषित बच्चों और धार्मी गृहवती महिलाओं को दिए जाने वाले पुष्टाहार दलिया तेल और चने की दाल पर केन्द्र संचालिका द्वारा खुलेआम डाका डाला जा रहा है आंगनवाड़ी केन्द्र की योजना पर वर्षों से डाका डाले जाने के बाद भी विभागीय अधिकारी ईमानदारी की दुहाई देकर पूरी योजना को चौपट करने में लगे हैं ताजा मामला सिराधु तहसील क्षेत्र के बरातफरीक गांव का है। बरातफरीक गांव में 3 आंगनवाड़ी केन्द्र है और दो आंगनवाड़ी केन्द्र के संचालन की जिम्मेदारी पुष्पा देवी की सौंपी गई है पुष्पा देवी के पति राजकुमार लगातार आंगनवाड़ी केन्द्र की पुष्टाहार दलिया तेल और चने की दाल की कालाबाजारी कर रहे हैं लगातार कालाबाजारी की जानकारी पर ग्रामीण लामबंद हुए और उन्होंने मामले की सूचना स्थानीय पुलिस चौकी को दिया शुक्रवार को सुबह आंगनवाड़ी केन्द्र बरातफरीक की केन्द्र संचालिका के पति रामशाबाद के व्यापारी के पास सामग्री लेकर पहुंचे थे और वह आंगनवाड़ी की सामग्री बेच रहे थे लेकिन इसी बीच पुलिस के जवान पहुंच गए और दोनों को पकड़ लिया है आंगनवाड़ी के सामान के साथ दोनों को पुलिस अपने साथ पुलिस चौकी बुला ले गई है खबर लिखे जाने तक मामले में मुकदमा नहीं दर्ज हुआ है। अब सवाल उठता है कि आंगनवाड़ी केन्द्र की योजनाओं को पारदर्शी तरीके से संचालित करने के लिए सुपरवाइजर सीडीपीओ और जिला कार्यक्रम अधिकारी की तैनाती शासन ने की है लेकिन विभाग के अधिकारी पूरे दिन क्या करते हैं इन्होंने आंगनवाड़ी के सामानों की कालाबाजारी पर रोक क्यों नहीं लगाई है जिससे इनकी मंशा पर सवाल उठने लगे हैं।

खुलेआम चने की दाल और पुष्टाहार दलिया तेल की कालाबाजारी पर पुलिस का छापा



आंगनवाड़ी की पुष्टाहार बेचना कार्यकर्त्री का पति

न्यूज झरोखा

घंटिया सामग्री से सड़क निर्माण कर रहे हैं ठेकेदार, समय सीमा बीत जाने के बाद भी नहीं पूरा हो सका निर्माण कार्य

कौशाम्बी। मंडलपुर विकास खंड क्षेत्र के थाप्पा गांव से छत्तुपुर को जाने वाली ढाई किलोमीटर लंबी सड़क का निर्माण लोक निर्माण विभाग द्वारा विधानसभा के पूर्व शुरु कराया गया था लेकिन सड़क का निर्माण 6 महीने बाद भी अधूरा रह गया है जिससे ग्रामीणों को आने-जाने में दिक्कत होती है ढाई किलोमीटर लंबी इस सड़क के निर्माण में करोड़ों का बजट विभाग ने स्वीकृत कर दिया सूत्रों की माने तो अर्ध निर्मित सड़क पर ठेकेदार को 80% से अधिक का मुगुतान भी विभाग द्वारा किया जा चुका है सड़क निर्माण में लगे ठेकेदार द्वारा घंटिया क्वालिटी की मिट्टियों से सड़क का निर्माण कराया जा रहा है सड़क पर गिद्धे डालने के बाद उसे मानक के अनुसार पिच नहीं किया जा रहा है जिससे सड़क कमजोर बन रही है कुछ दिनों पूर्व ठेकेदार के कारामें पर शिक्षाचत होने के बाद आनन-फानन में सड़क का लेपन शुरु कर दिया गया है विभाग के अवर अभियंता और सहायक अभियंता सड़क निर्माण के घंटिया क्वालिटी पर चुपची साध घर बैठे हैं अभी तक उन्होंने ठेकेदार के भ्रष्टाचार पर विभागीय अधिकारियों को पत्र भेजकर सूचित नहीं किया है अधिकारी अभियंता से बात करने का प्रयास किया गया लेकिन उन्होंने मीटिंग में है कहकर फोन काट दिया है जिससे विभाग के पक्ष की जानकारी नहीं हो सकी है ग्रामीणों ने जिलाधिकारी का ध्यान आकृष्ट कराते हुए घंटिया सड़क निर्माण में लगे ठेकेदार और विभागीय अधिकारियों पर कार्यवाही कार्यवाही की मांग की है।



दलित परिचालक को लात घूसों से बेरहमी से पीटा

अखंड भारत संदेश

पश्चिम शरीरा कौशाम्बी। पश्चिम शरीरा के बस स्टॉप पर खाना बना रहे एक बस परिचालक को लात घूसों से बेरहमी से पीटा गया है जमीन पर पटक पटक कर परिचालक को मारा पीटा गया है जिससे परिचालक को चोटें आई है घायल परिचालक ने मामले की सूचना पश्चिम शरीरा थाना पुलिस को दिया है। जानकारी के मुताबिक सराय अकिल थाना क्षेत्र के बहुरी गांव निवासी देशराज पुत्र चौधरी चमार प्रहड़त बस के परिचालक है और पश्चिम शरीरा में रात में बस खड़ी कर देते हैं पश्चिम शरीरा की शाम पश्चिम शरीरा में बस खड़ी करने के बाद परिचालक देशराज खाना बना रहे थे इसी बीच परिचालक को इलाज के लिए अस्पताल पहुंचाया गया है मामले की सूचना स्थानीय थाना पुलिस को दिया है हमले के बाद प्रेम चंद्र पाल घटनास्थल से फरार हो गया पुलिस जिसकी सरामों से तलाश कर रही है।



घायल परिचालक

लात घूसों से पीटना शुरु कर दिया जमीन पर पटक पटक कर देशराज को मारा पीटा गया मौके पर मिथुन पुत्र बाबुलाल और बीराल लाल पुत्र राम लोचन बीच बचाव कर परिचालक देशराज की जान बचाई हमले में देशराज को चोट आई है घायल परिचालक को इलाज के लिए अस्पताल पहुंचाया गया है मामले की सूचना स्थानीय थाना पुलिस को दिया है हमले के बाद प्रेम चंद्र पाल घटनास्थल से फरार हो गया पुलिस जिसकी सरामों से तलाश कर रही है।

सूचना के बाद भी हरे फलदार पेड़ काटने से माफिया को नहीं रोक सके अफसर

अखंड भारत संदेश

कौशाम्बी। सरकार पर्यावरण बचाने के लिए करोड़ों का बजट खर्च कर रही है लेकिन लकड़ी माफिया हर फलदार पेड़ों को काटकर पर्यावरण को समाप्त कर रहे हैं प्रति दिन हरे पेड़ काटते लकड़ी माफिया देखे जाते हैं 2 दिन पहले कोखराज थाना क्षेत्र के हरयाथपुर पुलिस चौकी अंतर्गत मोहनपुर गांव के पास हरे फलदार महुआ के विशाल पेड़ को लकड़ी माफिया काट रहे थे मामले की सूचना डायल 100 पुलिस के साथ-साथ वन विभाग को ग्रामीणों ने दी गई मौके पर डायल 100 की पुलिस पहुंची और उसने हरे पेड़ को काटने से लकड़ी माफिया को चेतावनी देकर पेड़ काटने से मना कर दिया हड़डे डायल पुलिस के वापस आने के बाद 24 घंटे तक पेड़ पर लकड़ी माफिया और उनके मजदूर नहीं पहुंचे लेकिन दूसरे दिन फिर दर्जनों मजदूरों को लेकर पेट्रोल आरा मशीन के साथ लकड़ी माफिया मौके पर पहुंचे और आधे कटे पेड़ को पूरा काट कर पूरी लकड़ी उठा ले गए हैं चचाओं पर जाएं तो तारावद नामक लकड़ी माफिया महुवा के हरे फलदार पेड़ को काट कर उठा ले गया है इस बात की पुष्टि क्षेत्र के लोगों ने की है। अब सवाल उठता है कि लकड़ी माफिया इतने बलशाली हो गए हैं कि थाना पुलिस से लेकर वन विभाग के अधिकारी लकड़ी माफियाओं के हरे फलदार



अवैध पेड़ कटान का दृश्य

पेड़ों के अवैध कटान पर रोक नहीं लगा पा रहे हैं जिससे इन अधिकारियों की मंशा पर तमाम सवाल खड़े हो रहे हैं चचाओं पर जाएं तो जिले में प्रतिदिन वनविभाग और थाना चौकी पुलिस की सांठगांठ से तीन दर्जन माफिया सैकड़ों पेड़ काटकर लकड़ी बेचने में लगे हैं और हरे पेड़ों को संरक्षण करने वाले अधिकारी बेबस दिखाई पड़ रहे हैं जिले में बड़ी तेजी से हरे पेड़ों की संख्या घट रही है जो चिंता का विषय है।

पीड़ितों की मदद में सांसद विधायक के जेब से नहीं निकली फूटी कौड़ी

अग्नि पीड़ितों की मदद में उत्तरे आर्मी अफसर कौशाम्बी। पश्चिम शरीरा थाना क्षेत्र के गोरानु गांव में 2 दिन पहले विकराल आग ने 8 घरों को लील लिया था जिससे गरीबों के सामने रोटी कपड़ा की दिक्कत आ गई लेकिन इन गरीबों की मदद करने के लिए अभी तक किसी समाज सेवी नेता स्वयं सेवी संस्था समाज सुधार की बात करने वाले मंच पर बड़े-बड़े भाषण देने वाले विभिन्न राजनीतिक दल के नेता माननीय सांसद विधायक पूर्व सांसद विधायक ने गरीबों की मदद के लिए हाथ नहीं बढ़ाया है अभी तक इनकी जेब से फूटी कौड़ी अग्नि पीड़ितों की मदद के लिए नहीं निकल सकी है गरीबों के सामने रोटी की दिक्कत है विकराल आग ने 8 घरों में कई घरों का सब कुछ ले लिया है प्रशासनिक अमला भी गरीबों की मदद के लिए आगे नहीं आ सका है गोरानु गांव के रहने वाले राजेश सिंह कानपुर में आर्मी में तैनात है और जब गरीबों की जानकारी जब आर्मी अफसर राजेश सिंह को लगी तो उन्होंने गरीबों की मदद के लिए हाथ बढ़ाया है और गरीबों के घर में आना आज कपड़े बर्तन नगद रुपए आदि पहुंचाए हैं।

बार-बार अपराध करने वाले से पिपरी पुलिस को आखिर इतना लगाव क्यों!

लगातार चार बार हमले के बाद पीड़ित पर ही थाना पुलिस ने कर दी कार्रवाई एसपी से शिकायत

अखंड भारत संदेश

कौशाम्बी। पिपरी थाना क्षेत्र के कुंदनपुर की सोनी देवी पत्नी लव-कुश पासी और उनके परिजनों पर दबंग बार-बार अपराध कर उन्हें प्रताड़ित कर रहे हैं बार-बार शिकायत पत्र देने के बाद हमलावरों पर कार्यवाही नहीं हो रही है आखिर पिपरी पुलिस को हमलावरों से इतना लगाव क्यों है पीड़ित सोनी देवी ने पुलिस अधीक्षक कार्यालय में शिकायती प्रार्थना पत्र देकर दबंगों की करतूत बताते हुए कार्यवाही की मांग की है पीड़ित ने एसपी से कहा है कि दबंगों को संरक्षण देने वाले पुलिस पर भी कार्यवाही की जाए। एसपी कार्यालय में दिए शिकायती पत्र के मुताबिक सोनी देवी के बगल के गांव लोकीपुर से लेकर क्षेत्राधिकारी एडिशनल एसपी और कायम किये है गांव में रहने नहीं दे रहे हैं इनका गांव में पूरी तरह से आतंक कायम है पीड़ित का कहना है कि थाना पुलिस इनका समर्थन कर रही है। आरोपी ने सोनी की भतीजी अनामिका पर 11 दिसंबर 2021 को मोटरसाइकिल से टक्कर मारकर घायल कर दिया अनामिका का पैर टूट गया इस मामले में पुलिस ने मुकदमा नहीं दर्ज किया सुलह समझौते का दबाव बनाकर आरोपियों को बल दिया 4 जून 2022 को सोनी के बाद हमलावरों पर कार्यवाही नहीं हो रही है आखिर पिपरी पुलिस को हमलावरों से इतना लगाव क्यों है पीड़ित सोनी देवी ने पुलिस अधीक्षक कार्यालय में शिकायती प्रार्थना पत्र देकर दबंगों की करतूत बताते हुए कार्यवाही की मांग की है पीड़ित ने एसपी से कहा है कि दबंगों को संरक्षण देने वाले पुलिस पर भी कार्यवाही की जाए। एसपी कार्यालय में दिए शिकायती पत्र के मुताबिक सोनी देवी के बगल के गांव लोकीपुर से लेकर क्षेत्राधिकारी एडिशनल एसपी और कायम किये है गांव में रहने नहीं दे रहे हैं इनका गांव में पूरी तरह से आतंक कायम है पीड़ित का कहना है कि थाना पुलिस इनका समर्थन कर रही है। आरोपी ने सोनी की भतीजी अनामिका पर 11 दिसंबर 2021 को मोटरसाइकिल से टक्कर मारकर घायल कर दिया अनामिका का पैर टूट गया इस मामले में पुलिस ने मुकदमा नहीं दर्ज किया सुलह समझौते का दबाव बनाकर आरोपियों को बल दिया 4 जून 2022 को सोनी के बाद हमलावरों पर कार्यवाही नहीं हो रही है आखिर पिपरी पुलिस को हमलावरों से इतना लगाव क्यों है पीड़ित सोनी देवी ने पुलिस अधीक्षक कार्यालय में शिकायती प्रार्थना पत्र देकर दबंगों की करतूत बताते हुए कार्यवाही की मांग की है पीड़ित ने एसपी से कहा है कि दबंगों को संरक्षण देने वाले पुलिस पर भी कार्यवाही की जाए। एसपी कार्यालय में दिए शिकायती पत्र के मुताबिक सोनी देवी के बगल के गांव लोकीपुर से लेकर क्षेत्राधिकारी एडिशनल एसपी और कायम किये है गांव में रहने नहीं दे रहे हैं इनका गांव में पूरी तरह से आतंक कायम है पीड़ित का कहना है कि थाना पुलिस इनका समर्थन कर रही है।

डंडा असलहा से लैस होकर चढ़ गए और पूरे परिवार को गाली गलौज कर जाति सूचक शब्दों से अपमानित कर डंडे से पीट दिया कट्टा से फायरिंग करते हुए जान से मारने की धमकी देते हमलावर फरार हो गए हैं। मामले की सूचना फिर थाना पुलिस को पीड़ित ने दिया लेकिन चौथी बार भी पुलिस ने आरोपियों पर मुकदमा नहीं दर्ज किया बल्कि आरोपियों से सांठगांठ कर पीड़ित की आवाज दबाने के उद्देश्य से थाना पुलिस ने पीड़ित और उसके परिजनों पर शांति भंग में चालान कर विभिन्न मुकदमा पीड़ितों पर दर्ज कर उत्पीड़ित करने का दरोगा ने प्रयास किया पीड़ित का कहना है कि प्रधान प्रतिनिधि आरोपियों को बल देकर पुलिस के नाम पर लगातार पैसा वसूल कर रहे हैं। आरोपियों पर मुकदमा दर्ज करा कर गिरफ्तारी कराए जाने आरोपियों को संरक्षण देने वाले पुलिस और पुलिस के नाम पर दलावती करने वाले पर कार्यवाही की मांग पीड़ित ने की है।

मेदवेदेव हाले टेनिस के क्वार्टर फाइनल में पहुंचे

हाले (जर्मनी)। शीर्ष वरीयता प्राप्त दानिल मेदवेदेव ने इत्या इवाशका को एक सप्ताह में दूसरी बार पराजित करके हाले ओपन टेनिस टूर्नामेंट के क्वार्टर फाइनल में प्रवेश किया। विश्व रैंकिंग में फिर



से नंबर एक पर काबिज होने वाले रूसी खिलाड़ी मेदवेदेव ने बेलायूस के इवाशका को 7-6 (4), 6-3 से हराया। उन्होंने पहले सेट में 5-4 के स्कोर पर तीन सेट प्वाइंट बचाकर जीत दर्ज की। मेदवेदेव का अगला मुकाबला सातवीं वरीयता प्राप्त रॉबर्टो बातिस्ता आगुट से होगा, जिन्होंने क्वालीफायर टालोन ग्रिक्सपुर को 6-7 (6), 6-4, 6-2 से पराजित किया। आठवीं वरीयता प्राप्त कारेन खानानोव और जर्मनी के ऑस्कर ओट्टे भी आगे बढ़ने में सफल रहे। खानानोव ने लास्लो जेरे को 7-6 (4), 6-4 से जबकि ओट्टे ने निकोलोज बेसिलशविली को 4-6, 6-0, 7-6 (3) से हराया।

चेन्नईयिन एफसी ने मोहम्मद रफीक से किया करार

चेन्नई। चेन्नईयिन एफसी ने इंडियन सुपर लीग (आईएसएल) विजेता टीम का हिस्सा रहे मोहम्मद रफीक से आगामी सत्र से पहले दो साल का करार किया। क्लब ने यह जानकारी दी। यह 31 वर्षीय मिडफील्डर एक दशक लंबे अपने पेशेवर करियर के दौरान 153 मैच



खेल चुका है। रफीक ने आईएसएल के पहले सत्र में इंजरी टाइम में विजयी गोल दागकर एटलेटिको डि कोलकाता को खिताब दिलाने में अहम भूमिका निभाई थी। कोलकाता में जन्मा यह फुटबॉलर 12 मैच में राष्ट्रीय टीम का प्रतिनिधित्व कर चुका है जिसमें दो मैत्री मैच भी शामिल हैं। उन्होंने एक अंतरराष्ट्रीय गोल दागा है। वह 2018 में इंटर कॉन्टिनेंटल कप और 2017 में तीन देशों की श्रृंखला जीतने वाली भारतीय टीम का हिस्सा रहे।

न्यूजीलैंड के खिलाफ तीसरे टेस्ट मैच में इंग्लैंड की टीम में जुड़ा भाइयों को जगह



लंदन। इंग्लैंड ने न्यूजीलैंड के खिलाफ श्रृंखला के तीसरे और आखिरी टेस्ट मैच के लिए घोषित 14 सदस्यीय टीम में जुड़ा भाइयों को जगह दी है। टीम में क्रेग ओवरटन पहले से ही है, जबकि जैमी ओवरटन नया चेहरा है। इंग्लैंड की टीम श्रृंखला में 2-0 से आगे है और तीसरा मैच हेडिंग्ले में 23 जून से खेला जाएगा। इंग्लैंड के लिए इससे पहले किसी जुड़ा भाइयों ने अंतरराष्ट्रीय क्रिकेट नहीं खेला है। इस बात की संभावना कम है कि तीसरे टेस्ट मैच में दोनों भाइयों को अंतिम एकादश में मौका मिले। क्रेग को पहले दो टेस्ट मैच की तरह इस मुकाबले से भी बाहर बैटन पड़ सकता है।

टीम में वापसी पर दिनेश कार्तिक ने कहा: जब टीम का हिस्सा नहीं था तो इस बारे में सोचता था

राजकोट। भारतीय क्रिकेटर दिनेश कार्तिक ने खुलासा किया है कि तीन साल से अधिक समय से अलग रहने के बाद राष्ट्रीय टीम में उनकी वापसी बेहद खास है। उन्होंने कहा कि जब वह टीम का हिस्सा नहीं थे तो वह हर समय इसी के बारे में सोचते थे। रॉयल चैलेंजर्स बैंगलोर के लिए आईपीएल 2022 सीजन के दौरान शानदार प्रदर्शन देने के बाद कार्तिक ने दक्षिण अफ्रीका के खिलाफ पांच मैचों की टी 20 सीरीज के लिए भारत की सीमित ओवरों की टीम में वापसी की। कार्तिक ने कहा, मैं बहुत खुश हूँ, बहुत गर्व महसूस कर रहा हूँ। यह वर्षों से, मैं बाहर से देख रहा हूँ। मैं देख रहा हूँ कि इस टीम का



हिसा बनना कितना खास है। मैं यहां हर पल का लुफ्त उठा रहा हूँ बाहर किया गया है और मैं हमेशा भारतीय टीम में वापसी करना चाहता था। मुझे लगता है कि यह मेरी सबसे बड़ी ड्राइव रही है, जब भी मैंने घरेलू खेला है, चाहे मैंने आईपीएल खेला हो। यहां वापस आने, राष्ट्रीय रंग पहनना और भारतीय टीम का प्रतिनिधित्व करने की इच्छा के संदर्भ में कुछ ऐसा है जिसका मैं हर रोज सपना देखता हूँ और इसने मुझे पिछले एक-एक दशक में लगातार आगे बढ़ाया है। गौर हो कि कार्तिक के पास एक अविश्वसनीय आईपीएल 2022 सीजन था। उन्होंने फिनिशर की भूमिका निभाते हुए 16 पारियों में 330 रन बनाए।

पहली बार बदला फीफा का इतिहास: अब अमेरिका, मैक्सिको, कनाडा करेंगे 2026-वर्ल्ड कप की मेजबानी; 16 शहरों के नाम जारी

वाशिंगटन। 2026 फीफा वर्ल्ड कप अमेरिका, मैक्सिको और कनाडा मिलकर आयोजित करेंगे। फीफा ने इतिहास में ऐसा पहली बार हो रहा है कि तीन देशों को वर्ल्ड कप की मेजबानी सौंपी गई है। दुनिया में फुटबॉल संचालित करने वाली संस्था फीफा ने गुरुवार रात वर्ल्ड कप के अगले संस्करण के लिए 16 मेजबान शहरों की घोषणा की है। इसमें 32 के बजाए 48 टीमों हिस्सा लेंगी। फिलहाल, वर्ल्ड कप का

मौजूदा सीजन कतर में हो रहा है, जो 21 नवंबर से 18 दिसंबर के बीच आयोजित किया जाएगा। इसमें 32 टीमों ही हिस्सा ले रही हैं। 80 में से 60 मैच अमेरिका में होंगे, 10-10 कनाडा और मैक्सिको में 2026 में होने वाले इस टूर्नामेंट में 80 में से 60 मैच अमेरिका में खेले जाएंगे। कनाडा और मैक्सिको में 10-10 मैच खेले जाएंगे। अमेरिकी फुटबॉल महासंघ के

अध्यक्ष कार्लोस कोरेरियो ने कहा, 'यह अद्वितीय है और उत्तरी अमेरिका में फुटबॉल जगत के लिए बहुत बड़ा पल है।' कहां-कहां होंगे मैच अमेरिका: एटलांटा, बोस्टन, डलास, ह्यूस्टन, कैन्सास, लॉस एंजिल्स, मियामी, न्यूयॉर्क, फिलाडेल्फिया, सैन फ्रांसिस्को, सिएटल। मैक्सिको: गौडालाजारा, मैक्सिको सिटी, मॉन्टेरी। कनाडा: टोरंटो, वैंकूवर

20 साल पहले जापान-कोरिया ने होस्ट किया था 20 साल पहले 2002 में जापान और साउथ कोरिया ने मिलकर वर्ल्डकप होस्ट किया था। मॉस्को में आयोजित 68वें फीफा कांग्रेस सम्मेलन में राष्ट्रीय फुटबॉल संघों ने अमेरिका, मैक्सिको और कनाडा को के पक्ष में मतदान किया। वाटिंग में मोरक्को को हराया मास्को में फीफा कॉन्फ्रेंस में अमेरिका,

मेक्सिको और कनाडा ने संयुक्त रूप से 2026 वर्ल्ड कप के लिए दावेदारी पेश की थी। इन तीनों ने दावेदारी के चुनाव में मोरक्को को हराया था। यहां 200 से अधिक राष्ट्रीय फुटबॉल संघों ने मतदान किया। संयुक्त दावेदारी को 134 वोट मिले थे, जबकि मोरक्को को 65 ही वोट मिल सके थे। सबसे लोकप्रिय खेल इवेंट है फीफा वर्ल्ड कप

फीफा वर्ल्ड कप फुटबॉल का और दुनिया का सबसे बड़ा खेल इवेंट है। यह दर्शक क्षमता और लोकप्रियता के मामले में ओलिंपिक को टक्कर देता है। 1930 में शुरू हुआ यह टूर्नामेंट जब भी होता है तो पूरी दुनिया की नजरें इस पर टिक जाती हैं। इसका आयोजन चार साल में एक बार होता है। पिछले साल इस टूर्नामेंट को फ्रांस ने जीता था, जबकि पहले फुटबॉल वर्ल्ड कप को जीतने वाली टीम उरुग्वे थी।

डेल स्टेन ने गायकवाड़ की तुलना इस धमाकेदार बल्लेबाज से की, कहा- वह वास्तव में खेल को पढ़ता है

मुंबई। दक्षिण अफ्रीका के पूर्व तेज गेंदबाज डेल स्टेन का 33मानना है कि भारतीय क्रिकेटर रतुताज गायकवाड़ ने दुनिया के बेहतरीन गेंदबाजों का सामना और लगातार स्कोर करते हुए पिछले दो साल में काफी लंबा सफर तय किया है। गायकवाड़ की दक्षिण अफ्रीका के खिलाफ चल रही पांच मैचों की टी20 श्रृंखला में अच्छी शुरुआत नहीं थी। इस 25 वर्षीय ने विशाखापत्तनम में तीसरे मैच में अर्धशतक लगाया और ईशान किशन (54) के साथ

साझेदारी करते हुए टीम को सीरीज में बने रहने में मदद की। सीरीज का चौथा मैच राजकोट में शुरुवार को खेला जाएगा जिसमें दक्षिण अफ्रीका 2-1 से आगे है। स्टेन ने एक शो में कहा कि गायकवाड़ को गति या स्पिन को लेकर कोई दिक्कत नहीं है और वह ऐसे बल्लेबाज हैं जो खेल को अच्छी तरह से पढ़ने की क्षमता रखते हैं। उन्होंने कहा कि वह पिछले दो वर्षों में वास्तव में अच्छा दिख रहा है। वह एक साल पहले (2021) चेन्नई सुपर किंग्स के सबसे ज्यादा



रन बनाने वाले खिलाड़ी थे और वह एक गुणवत्ता वाले खिलाड़ी हैं।

जब आप आईपीएल में बल्लेबाजी की शुरुआत कर रहे हैं तो आप आम तौर पर दुनिया के सर्वश्रेष्ठ गेंदबाजों के खिलाफ आ (खेल) रहे हैं, चाहे वह (कगिसो) रबाडा हो या लॉकी फर्ग्यूसन और वह इसके लिए तैयार है। गायकवाड़ आईपीएल 2021 में सबसे अधिक रन बनाने वाले खिलाड़ी थे और सीएसके ने खिताब भी जीता था। हालांकि आईपीएल 2022 में उनके खराब फॉर्म ने चेन्नई को नौवें स्थान पर रखने में मजबूर किया। स्टेन ने कहा कि गायकवाड़ की विशाखापत्तनम में 35

गेंदों में 57 रन की पारी नियंत्रण की शानदार पारी थी। उन्होंने कहा, थोड़ा सा भाग्य, लेकिन आप अपनी किस्मत खुद बनाते हैं। वह (गायकवाड़) बस अद्भुत लग रहा था। वह बहुत अच्छा लग रहा था, नियंत्रण में था। जब गति की बात आती है और स्पिन के साथ कोई समस्या नहीं होती है, और वह वास्तव में खेल को पढ़ता है। वह उसी लय में बल्लेबाजी करता है जिसमें केएल राहुल बल्लेबाजी करते हैं। वह आपकी अच्छी गेंदों को भी चौके के लिए मार सकता है।

शाकिब की फिफ्टी के बावजूद बांग्लादेश 101 रन पर ऑलआउट

नार्थ साउंड। वेस्ट इंडीज के तेज गेंदबाजों के मार रोच और काइल मेयर्स ने पहले क्रिकेट टेस्ट मैच के पहले दिन बांग्लादेश को 101 रन पर पवेलियन लौटा दिया। बांग्लादेश ने टॉस हारने के बाद पहले बल्लेबाजी करते हुए चाय तक अपने छह विकेट 76 रन तक खो दिए।

बांग्लादेश के चार बल्लेबाज खाता खोले बिना आउट हुए। ओपनर तमीम इकबाल ने 29 रन बनाए। जबकि हसन जाय, शांटी, मोमिनुल खाता भी नहीं खोल पाए। बांग्लादेश की ओर से सिर्फ कप्तान शाकिब अल हसन ही कुछ देर रात क्रीज पर टिक पाए।

उन्होंने 67 गेंदों में छह चौके और एक छक्के की मदद से 51 रन बनाए और अपनी टीम को 100 रन पर करवाने में मदद की। बांग्लादेश के आठ बल्लेबाज दहाई का आंकड़ा भी पार नहीं कर पाए। विंडीज की ओर से तेज गेंदबाज केमर रोच ने आठ ओवर में 21 रन देकर



दो विकेट लिए। जबकि जेडन सील्स ने 33 रन देकर तीन तो एलजारी जोसेफ ने 33 रन देकर

क्वार्टर फाइनल में पहुंचे एचएस प्रणय, अपने से 11 रैंक ऊपर हॉलिंगकांग के खिलाड़ी को हराया

जकार्ता। शानदार फॉर्म में चल रहे भारत के स्टार शटलर एचएस प्रणय इंडोनेशिया ओपन के क्वार्टर फाइनल में पहुंच गए हैं। इस दिग्गज खिलाड़ी ने प्री-क्वार्टर फाइनल राउंड में हॉलिंगकांग के एंग का लॉन्ग एंगुस को सीधे गेमों में 21-11, 21-18 से हरा दिया। एंगुस की वर्ल्ड रैंकिंग 12 है, जबकि प्रणय 23वें रैंक पर है। हालांकि, इस मैच में प्रणय ने जबरदस्त खेल दिखाया। पहले गेम में प्रणय का वर्चस्व रहा और उन्होंने 21-11 से एकतरफा जीत हासिल की। इसके बाद दूसरे गेम में एंगुस ने वापसी की और प्रणय को टक्कर देने की कोशिश की, लेकिन भारतीय खिलाड़ी से पार नहीं पा सके। दूसरे गेम को प्रणय ने 21-18 से जीता। 29 साल के प्रणय ने पहले राउंड में 20 साल के लक्ष्य सेन को हराया था। वर्ल्ड नंबर 10 लक्ष्य को 21-10, 21-9 से हार मिली थी। प्रणय ने लक्ष्य को आधे घंटे में ही हराकर टूर्नामेंट से बाहर कर दिया था। प्रणय फिलहाल शानदार फॉर्म में चल रहे हैं। हाल

ही में उन्होंने थॉमस कप में टीम इंडिया की जीत में अहम योगदान दिया था। भारतीय टीम पहली बार

डब्लस में अश्विनी पोनप्पा और एन सिक्की रेड्डी की जोड़ी को प्री-क्वार्टर फाइनल राउंड में हार का



29 साल के प्रणय ने पहले राउंड में 20 साल के लक्ष्य सेन को हराया था। वर्ल्ड नंबर 10 लक्ष्य को 21-10, 21-9 से हार मिली थी। प्रणय ने लक्ष्य को आधे घंटे में ही हराकर टूर्नामेंट से बाहर कर दिया था।

थॉमस कप जीती थी। इंडोनेशिया ओपन में महिला

'हॉकी फाइव्स' खेल का रुख मोड़ सकता है, लेकिन पारंपरिक प्रारूप की जगह नहीं लेने देंगे : FIH

नई दिल्ली। हॉकी फाइव्स की लोकप्रियता बढ़ने के साथ ही ऐसी आशंकाएं जतायी जा रही हैं कि यह 11 खिलाड़ियों वाले पारंपरिक प्रारूप की जगह ले लेगा लेकिन इस खेल की वैश्विक संचालक एफआईएच ने आश्वासन दिया कि वह खेल की पारंपरिक शैली पर सबसे छोटे प्रारूप को प्राथमिकता नहीं देगा। उसने हालांकि कहा कि यह प्रारूप खेल की 'विकास की शानदार कहानी' की तरह है। इस प्रारूप में दोनों टीमों के मैदान में पांच-पांच खिलाड़ी होते हैं और मैच को 10-10 मिनट के दो हाफ में खेला जाता है। इसके मैदान का आकार भी नियमित हॉकी मैदान से छोटा होता है।

लुसाने में खेल के इस प्रारूप में भारतीय पुरुष टीम की सफलता के बाद भारतीय हॉकी बिरादरी को भी लगता है कि छोटा प्रारूप युवाओं को आकर्षित करेगा। अंतरराष्ट्रीय हॉकी महासंघ (एफआईएच) के मुख्य कार्यकारी अधिकारी थिपरी वेल ने कहा कि खेल को और लोकप्रिय बनाने के लिए हॉकी फाइव्स को पारंपरिक प्रारूप के साथ जोड़ा जा रहा है। वेल ने कहा कि हॉकी फाइव्स खेल के पारंपरिक प्रारूप में एक और विकल्प है। हम हॉकी की लोकप्रियता बढ़ाना चाहते हैं और हॉकी फाइव्स इसमें हमारी मदद कर सकता है। उन्होंने कहा कि हम इस बात को लेकर आशावादी हैं कि हॉकी फाइव्स से आने वाले वर्षों में खेल को काफी फायदा होगा। हम हालांकि खेल के पारंपरिक प्रारूप की कीमत पर हॉकी फाइव्स को हावी नहीं होने देंगे। हम कभी ऐसा नहीं होने देंगे।

राष्ट्रमंडल खेलों में 37 सदस्यीय एथलेटिक्स दल की अगुवाई करेंगे नीरज चोपड़ा

नई दिल्ली। टोक्यो ओलंपिक के स्वर्ण पदक विजेता नीरज चोपड़ा को 28 जुलाई से 8 अगस्त के बीच बर्मिंघम में होने वाले राष्ट्रमंडल खेलों के लिए भारत की 37 सदस्यीय एथलेटिक्स दल में शामिल किया गया है। एथलेटिक्स फेडरेशन ऑफ इंडिया (एएफआई) ने इसकी सूचना दी। एएफआई अध्यक्ष आदिल सुमारिवाला ने कहा कि उन्हें दल पर पूरा भरोसा है और वह इन खेलों में अच्छे प्रदर्शन करेंगे। दल में नीरज चोपड़ा, डीपी मनु और रोहित यादव के रूप में तीन जैवलिन थ्रोअर शामिल किए गए हैं। साथ



ही अब्दुल्लाह अबूबकर, प्रवीण चित्रावल और एल्डो जॉन पॉल के रूप में तीन तिहरी कूद खिलाड़ियों को टीम में जगह दी गई है। सुमारिवाला ने कहा कि हम भारतीय ओलंपिक संघ से अनुरोध कर रहे हैं कि हमारा कोटा एक-एक करके बढ़ाया जाए और

करना होगा, जबकि अमोज जैकब को उनकी रिकवरी और फिटनेस स्तर के आधार पर चुना गया है। इसी तरह, डिस्कस थ्रोअर नवजीत कौर हिंछी और सीमा अतिल पुनिया के साथ-साथ हैमर थ्रोअर सरिता सिंह को कजाकिस्तान या कैलिफोर्निया में प्रदर्शन करना होगा। रस वॉकर भावना जाट को अपनी फिटनेस साबित करनी होगी। उन्होंने कहा कि विदेशों में प्रशिक्षण ले रहे अविनाश साबले, नीरज चोपड़ा और सीमा अतिल पुनिया ने चेन्नई में राष्ट्रीय अंतर-राज्य एथलेटिक्स चैंपियनशिप में भाग लेने से छूट मांगी और उन्हें छूट दी गई।

चीन ने फिर दिया भारत को धोखा, पाक आतंकी मक्की को वैश्विक आतंकी घोषित करने के खिलाफ की वोटिंग

सबसे तेजी से बढ़ने वाला ब्लैक होल मिला: 9 अरब साल से हर सेकंड पृथ्वी के बराबर बढ़ रहा, सूर्य से 3 अरब गुना बड़ा

सिडनी। अंतरिक्ष में अभी ऐसे कई रहस्य हैं, जिनसे इंसान बेखबर है। हाल ही में ऑस्ट्रेलियन नेशनल यूनिवर्सिटी के वैज्ञानिकों ने नौ अरब सालों से सबसे तेजी से बढ़ते ब्लैक होल की खोज की



है। यह इतना शक्तिशाली है कि हर सेकंड पृथ्वी के बराबर बढ़ रहा है। इसका द्रव्यमान भी सूर्य से 3 अरब गुना ज्यादा बताया जा रहा है। रिसर्चर्स का कहना है कि ब्लैक होल को अंधेरी क्षेत्रों में टेलिस्कोप की मदद से आसानी से देखा जा सकता है।

50 साल से चल रही थी खोज

यह रिसर्च arXiv जर्नल में प्रकाशित हुई है। वैज्ञानिकों के मुताबिक एक खास प्रकार के तारों की खोज के दौरान यह ब्लैक होल पाया गया। लीड रिसर्चर क्रिस्टोफर ओकेन का कहना है कि इस तरह के ऑब्जेक्ट की खोज वैज्ञानिक 50 साल से करने की कोशिश कर रहे हैं। अब तक वैज्ञानिकों ने कई ब्लैक होल्स की खोज की, लेकिन उनकी नजर से यह ब्लैक होल छूट गया। कुछ महीने पहले ही रिसर्चर्स ने हमारी मिल्की वे गैलेक्सी में Sagittarius A* नाम के ब्लैक होल की खोज की थी। यह आकाशगंगा के बीचोबीच स्थित है। शोधकर्ताओं की मानें तो अभी मिला ब्लैक होल इसके मुकाबले 500 गुना ज्यादा बड़ा है। खोज में शामिल सैम्युएल लार्ड कहते हैं कि यह ब्लैक होल इतना बड़ा है कि इसमें हमारे सौरमंडल के ग्रहों की सभी कक्षाएं भी समा सकती हैं।

17 पोते-पोतियों वाली दादी बनी 24साल के लड़के की दुल्हन

जॉर्जिया। अक्सर आपने लोगों को कहते सुना होगा कि प्यार में उम्र मायने नहीं रखता। इस बात को जॉर्जिया के रहने वाले एक कपल ने सही साबित कर दिया है। इस कपल के बीच 37 साल का अंतर है और दोनों एक दूसरे के साथ काफी खुश हैं। 24 साल के कुरेन मैकेन ने 17 पोते-पोतियों वाली 61 साल की दादी चेरिल मैकग्रेगर से शादी की है। 7 साल की चेरिल अपने 24 साल के पति के साथ बच्चा प्लान कर रही हैं।

सोशल मीडिया पर हो रही आलोचना

61 साल की शेरिल मैकग्रेगर ने 24 साल के नौजवान बॉयफ्रेंड कुरेन मैकेन को अपना हमसफर बनाया है। दोनों की शादी लोगों ने टिक-टॉक पर लाइव देखा। शेरिल और कुरेन की शादी को लेकर सोशल मीडिया पर यूजर्स तरह-तरह के कमेंट कर रहे हैं, लेकिन कपल का कहना है कि उन्हें इन सब बातों से कोई फर्क नहीं पड़ता है।

अमेरिका में गुजराती युवक की हत्या

न्यूपोर्ट। अमेरिका के न्यूपोर्ट न्यूज शहर के कन्वीनियंस स्टोर में रात को एक अमेरिकन समेत गुजराती युवक की गोली मारकर हत्या कर दी गई। मुर्कों के नाम प्रेस पटेल एडवर्ड थॉमस हैं। मूल रूप से गुजरात में आणंद शहर के रहने वाले प्रेसय कन्वीनियंस स्टोर में काम करते थे। बदमाश इस वारदात को अंजाम देने के बाद कैश बैंक्स और कुछ सामान लेकर फरार हो गए। वारदात सीसीटीवी में कैद हो गई। लुटेरों ने कैश उनके हवाले करने के लिए थॉमस को पीटना शुरू कर दिया तो प्रेस ने उसे बचाने की कोशिश की। इसी दौरान एक लुटेरे ने उन्हें और थॉमस दोनों को गोली मार दी। प्रेस के बड़े भाई परिवार के कुछ सदस्यों के साथ अमेरिका के लिए खाना हो गए हैं। प्रेस पटेल के परिवार से मिली जानकारी के अनुसार प्रेस करीब एक साल से न्यूपोर्ट न्यूज शहर के क्लीन क्रीक पार्कवे में स्थित कन्वीनियंस स्टोर में काम कर रहे थे। इस स्टोर में उनके साथ एडवर्ड थॉमस नाम का एक और कर्मचारी भी था। स्टोर संभालने की जिम्मेदारी इन दोनों पर ही थी। रात को तीन नकाबपोश स्टोर में दाखिल हुए और दोनों पर गोलियां बरसा दीं।

डब्ल्यूटीओ में रिफार्म का एजेंडा तैयार: पीयूष गोयल

जिनेवा। विश्व व्यापार संगठन (डब्ल्यूटीओ) के मंत्रिस्तरीय सम्मेलन में संगठन में सुधार के लिए रिफार्म एजेंडा तैयार किया गया है। इस सम्मेलन में हिस्सा लेने आए भारत के वाणिज्य और उद्योग मंत्री पीयूष गोयल ने यह जानकारी दी। उन्होंने कहा कि विकासशील देशों को वैकसीन बनाने में सहायता मिले, इसका एकमत से फैसला लिया गया है मीडिया रिपोर्ट्स के मुताबिक भारत ने विकासशील और कम विकसित देशों का नेतृत्व करते हुए कई अहम समझौते के लिए 164 सदस्य देशों को राजी किया है। भारत ने कोरोना वैकसीन के पेटेंट में छूट से लेकर फिशरीज में सब्सिडी जारी रखने के मसले पर दुनिया को एकमत किया है। भारत के वाणिज्य और उद्योग मंत्री पीयूष गोयल के नेतृत्व में 19 घंटे तक चली मेराथन बैठक में कई मसलों पर सहमति बन सकी।

अखंड भारत संदेश

स्वामी, प्रकाशक, मुद्रक
स्वामी श्री योगी सत्यम एवम्
योग सत्संग समिति द्वारा
विपिन इण्टरप्राइजेज
1/6C माधव कुंज
कटरा प्रयागराज
से मुद्रित एवम् क्रियायोग
आश्रम अनुसंधान संस्थान
झूसी, प्रयागराज उत्तर प्रदेश
211019 से प्रकाशित।
Title UPHIN 29506

Email:-
akhandbharatsandesh1@gmail.com

इस समाचार पत्र में प्रकाशित
समस्त समाचारों से सम्बंधित
विवादा का न्याय क्षेत्र
कौशांबी, प्रयागराज होगा।

मंगोलिया: चीन ने पाकिस्तानी आतंकवादी अब्दुल रहमान मक्की को संयुक्त राष्ट्र सुरक्षा परिषद (यूएनएससी) की प्रतिबंधित सूची में शामिल करने के अमेरिका एवं भारत के संयुक्त प्रस्ताव को आखिरी क्षण में बाधित कर दिया। अमेरिका और भारत ने सुरक्षा परिषद की अल कायदा प्रतिबंध समिति के तहत मक्की को एक वैश्विक आतंकवादी घोषित किए जाने के लिए संयुक्त प्रस्ताव पेश किया था। अमेरिका पहले ही मक्की को

आतंकवादी घोषित कर चुका है। मक्की लश्कर-ए-तैयबा के सरगना एवं 26/11 मुंबई हमलों के मुख्य साजिशकर्ता हाफिज सईद का रिश्तेदार है। ऐसा बताया जा रहा है कि भारत और अमेरिका ने संयुक्त राष्ट्र सुरक्षा परिषद की 1267 आईएसआईएल (दाएश) और अल कायदा प्रतिबंध समिति के तहत मक्की को वैश्विक आतंकवादी घोषित किए जाने के लिए संयुक्त प्रस्ताव पेश किया था, लेकिन चीन ने इस



प्रस्ताव को अंतिम क्षण में बाधित कर दिया। पाकिस्तान के

मित्र देश चीन ने भारत और उसके सहयोगियों द्वारा पाकिस्तानी आतंकवादियों को सूचीबद्ध करने के प्रयासों को इससे पहले भी कई बार बाधित किया है।

भारत ने मई 2019 में संयुक्त राष्ट्र में एक बड़ी राजनयिक जीत हासिल की थी, जब वैश्विक निकाय ने पाकिस्तान स्थित जैश-ए-मोहम्मद के प्रमुख मसूद अजहर को 'वैश्विक आतंकवादी' घोषित कर दिया था। ऐसा करने में भारत को करीब एक दशक का समय लग गया

था। संयुक्त राष्ट्र सुरक्षा परिषद के 15 सदस्यीय निकाय में चीन एक मात्र ऐसा देश था, जिसने अजहर को कालीसूची में डालने के प्रयासों को बाधित करने की कोशिश की थी। संयुक्त राष्ट्र सुरक्षा परिषद में पांच राष्ट्र - अमेरिका, ब्रिटेन, चीन, फ्रांस और रूस - स्थायी सदस्य हैं। इनके पास 'वीटो' का अधिकार है यानी यदि उनमें से किसी एक ने भी परिषद के किसी प्रस्ताव के विपक्ष में वोट डाला तो वह प्रस्ताव पास नहीं होगा।

चीन ने तीसरे विमानवाहक पोत का जलावतरण किया

बीजिंग। चीन लगातार भारत और अमेरिका की चिंता बढ़ा रहा है। थल और वायु सेना के बाद वह नौसेना की ताकत में भी तेजी से इजाफा कर रहा है। इसी क्रम में शुक्रवार को चीन ने अपने तीसरे विमानवाहक पोत फुजियान का जलावतरण किया। चीन की आधिकारिक मीडिया ने बताया कि शुक्रवार को पूर्वी तटीय प्रांत फुजियान के नाम पर तीसरे विमानवाहक पोत का जलावतरण किया गया।

कोरोना के कारण देरी से हुआ जलावतरण

कोविड-19 को लेकर शंघाई में लॉकडाउन के कारण चीन के तीसरे विमानवाहक पोत के जलावतरण में दो महीने की देरी

हुई। 23 अप्रैल को पीपुल्स लिबरेशन आर्मी नवी



(पीएलएन) की 73वीं वर्षगांठ के आसपास इसका जलावतरण किया जाना था। जाकारी के मुताबिक, चीन का पहला

विमानवाहक पोत लियाओनिंग सोवियत युग के जहाज का एक

का जलावतरण किया गया जो स्वदेश में निर्मित था। पहला ड्रोन विमान वाहक पोत- चीन के नए युद्धपोत को पहला ड्रोन विमान वाहक पोत बताया जा रहा है। जहाज 50 मानव रहित प्रणालियों को ले जा सकता है, जिसमें मानव रहित नौकाएं, ड्रोन और पानी के नीचे चलने वाले वाहन शामिल हैं। चीन अपनी नौसेना का तेजी से आधुनिकीकरण कर रहा है, जिसमें नए विमानवाहक पोतों का निर्माण भी शामिल है। चीन ने श्रीलंका के हंबनटोटा बंदरगाह को 99 साल की लीज पर भी लिया है और अरब सागर में पाकिस्तान के 'वादर बंदरगाह का विस्तार और आधुनिकीकरण किया है।

दुनिया भर में 10 करोड़ लोग हुए विस्थापित, भारत में 50 लाख ने छोड़ा अपना घर

वाशिंगटन। संयुक्त राष्ट्र की एक रिपोर्ट में चौंकाने वाला खुलासा किया गया है। इस रिपोर्ट में कहा गया है कि जलवायु परिवर्तन और आपदाओं के कारण दुनिया भर में 2021 में 10 करोड़ से ज्यादा लोग एक जगह से दूसरी जगह विस्थापित हुए हैं। भारत में यह संख्या करीब 50 लाख है। मलबे में 50 लाख से ज्यादा लोग इस साल अपना घर छोड़ने पर मजबूर हुए हैं। यूएन रिप्यूजी एजेंसी की वार्षिक 'ग्लोबल ट्रेड्स रिपोर्ट' के मुताबिक, इतनी बड़ी संख्या में विस्थापन का कारण पिछले साल हिंसा, मानवाधिकारों के हनन, खाद्य असुरक्षा, जलवायु संकट, यूक्रेन में युद्ध और अफ्रीका से अफगानिस्तान तक अन्य आपात स्थितियां हैं।

चीन में सबसे ज्यादा विस्थापित हुए लोग

रिपोर्ट के अनुसार, 2021 में

आपदाओं के कारण चीन में सबसे अधिक 60 लाख लोग,



अपने गृह क्षेत्रों में लौट आए हैं, लेकिन साल के अंत तक दुनियाभर में वृद्धि हुई। 2021 के अंत तक

मजबूर होने वाले लोगों की संख्या

युद्ध, हिंसा, उत्पीड़न और मानवाधिकारों के हनन के कारण विस्थापित हुए लोगों की संख्या 8.93 करोड़ थी, जो एक साल पहले की तुलना में आठ प्रतिशत अधिक और 10 साल पहले के आंकड़े से दोगुने से भी अधिक है।

फिलीपींस में 57 लाख और भारत में 49 लाख लोग विस्थापित हुए। इसमें से अधिकतर लोगों ने आपदा के कारण अस्थायी तौर पर ही अपने घर छोड़े थे। रिपोर्ट में कहा गया कि देश में ही आंतरिक रूप से विस्थापित हुए अधिकतर लोग

हरे साल बढ़ रही विस्थापितों की संख्या

संयुक्त राष्ट्र की एजेंसी ने कहा कि पिछले एक दशक में हर साल अपने घर छोड़ने के लिए

डब्ल्यूटीओ की जिनेवा वार्ता 2022 में भारत की ओर से केंद्रीय वाणिज्य मंत्री पीयूष गोयल शामिल हुईं। बैठक में भारत ने



का विस्तृत ब्योरा जल्द जारी होगा। भारत ने इन मुद्दों पर जताई नाराजगी

डब्ल्यूटीओ की जिनेवा वार्ता 2022 में भारत की ओर से केंद्रीय वाणिज्य मंत्री पीयूष गोयल शामिल हुईं। बैठक में भारत ने

ख़ाद्य सुरक्षा और मत्स्य पालन में विकसित देशों की भूमिका पर खुलकर नाराजगी जताई। भारत को पिछले महीने डीजी-

उत्तर कोरिया में फैली एक और महामारी, किम जोंग ने संभाला मोर्चा



सियोल। उत्तर कोरिया में कोरोना के कहर के बीच एक और महामारी फैल गई है। यह आंतों की बीमारी है। यह हैजे व पेचिश जैसी गंभीर बीमारियाँ जैसी बताई गई है। इससे निपटने के लिए खुद सैन्य शासक किम जोंग उन ने मोर्चा संभाला है। कोरियन सेंट्रल न्यूज एजेंसी के अनुसार आंतों की इस महामारी से दक्षिण-पश्चिमी हेजू शहर में कितने लोग संक्रमित हैं यह फिलहाल स्पष्ट नहीं है। हालांकि, न्यूज एजेंसी ने बीमारी का नाम नहीं बताया, लेकिन आमतौर पर आंतों की बीमारियाँ जैसे- टाइफाइड, पेचिश और हैजा, जो कि दूषित भोजन, पानी में कीटाणुओं, संक्रमित लोगों के मल के संपर्क में आने के कारण होती हैं। इन बीमारियों को 'पेटेरिक' कहते हैं।

उत्तर कोरिया के रोजेंग सिनमुन ने मुख पृष्ठ पर किम और उनकी पत्नी री सोल जू की एक तस्वीर प्रकाशित की है। जिसमें किम दंपती उन दवाओं को देख रहे हैं, जो उन्होंने निजी तौर पर मुहैया कराई हैं। डीपीआरकेहेल्थडिपार्टमेंटओआरजी के अहं क्यूंग-सु के अनुसार उत्तर कोरिया में खसरा या टाइफाइड जैसी बीमारियों का प्रकोप असामान्य नहीं है, लेकिन वहाँ एक संक्रामक बीमारी फैल रही है। उत्तर कोरिया में 26 हजार से ज्यादा लोग बुखार व अन्य लक्षणों के साथ पाए गए। इसके साथ ही देश में अप्रैल के बाद से 45 लाख से ज्यादा लोग संक्रमित मिले हैं। वहीं, मरने वालों की संख्या 73 हो गई है।

शहबाज-इमरान से ज्यादा अमीर हैं बिलावल मुट्टो, उनके पास डेढ़ सौ करोड़ की प्रॉपर्टी

इस्लामाबाद। पाकिस्तान के प्रधानमंत्री शहबाज शरीफ और पूर्व पीएम इमरान खान से ज्यादा दौलत उनकी पत्नियों के पास है। पाकिस्तान के चुनाव आयोग को दिए गए एसेट्स डिक्लरेशन में यह बातें सामने आई हैं। शहबाज शरीफ के पास करीब 10 करोड़ रुपए की एसेट्स हैं और उन पर 15 करोड़ का कर्ज है। शेखुपुरा और लाहौर में उनके पास 61 एकड़ की भूमि है। उनका एक घर लंदन में भी है, जिसकी कीमत साढ़े 13 करोड़ रुपए है। शहबाज के बैंक खाते में 2 करोड़ रुपए हैं। पहली पत्नी नुसरत के पास करीब 23 करोड़ की संपत्ति है। कई इन्वेस्टमेंट्स के साथ नुसरत के बैंक खाते में 2 करोड़ रुपए हैं। पूर्व पीएम इमरान के पास दो लाख रुपए के चार बकरे हैं। बनीगला में 30 एकड़ का बंगला भी है। उन्हें विरासत में लाहौर जमान पार्क में एक घर और 600 एकड़ भूमि भी मिली है। वैसे खास बात यह भी है कि बूलेटप्रूफ कार में चलने वाले इमरान के पास रिकॉर्ड में कोई कार नहीं है और न ही पाकिस्तान के बाहर कोई संपत्ति है। इमरान के बैंक अकाउंट में करीब 6 करोड़ रुपए हैं। इमरान की तीसरी पत्नी बुशरा बीबी की कुल प्रॉपर्टी करीब 15 करोड़ रुपए की है। पाकिस्तान पीपुल्स पार्टी यानी पीपीपी प्रमुख और पूर्व पीएम बेनजीर भुट्टो के बेटे बिलावल भुट्टो जर्दारी के पास करीब डेढ़ सौ करोड़ रुपए से ज्यादा की प्रॉपर्टी है। उनके पास विदेश में ज्यादा एसेट्स हैं। दुबई में बिलावल की 25 प्रॉपर्टी है। बेनजीर भुट्टो के पति आसिफ अली जर्दारी की संपत्ति में 4 करोड़ का इजाफा हुआ है। उनकी कुल संपत्ति 70 करोड़ रुपए के करीब है। उनके पास हजारों एकड़ की कृषि भूमि है। साथ ही 20 घोड़े और सैंकड़ों ऊंट, गाय और भैंस हैं। उनके पास मौजूद हथियारों की कीमत ही करीब डेढ़ करोड़ रुपए है।

अमेरिका में चर्च में चली गोली, एक की मौत, दो घायल

वेस्टाविया हिल्स। गन कल्चर से जुड़े रहे अमेरिका में एक बार फिर गोलीबारी की घटना हुई है। अलबामा के वेस्टाविया हिल्स इलाके के एक चर्च में हुई गोलीबारी में एक व्यक्ति की मौत हो गई। इस गोलीबारी में दो अन्य व्यक्ति घायल हो गए। पुलिस ने इस मामले में एक संदिग्ध को हिरासत में ले लिया है। पुलिस कैप्टन शेन वेयर ने बताया कि गुरुवार शाम 6 बजे वेस्टाविया हिल्स के बर्मिंघम उपनगर में सेंट स्टीफन एपिस्कोपल चर्च में यह घटना हुई। शेन वेयर के मुताबिक घायलों को अस्पताल ले जाया गया। पीड़ितों और संदिग्धों की पहचान अभी नहीं हो पाई है। उल्लेखनीय है कि अमेरिका में गोलीबारी आम बात हो गई है। एक रिपोर्ट के मुताबिक 2022 में अब तक 212 घटनाएं हुई हैं। पिछले साल 2021 में 693 सामूहिक शूटिंग की घटनाएं हुईं। 2020 में 611 जगह गोलीबारी हुईं।

वायु सुरक्षा प्रणाली को चकमा देकर छह नाटो देशों के ऊपर उड़ता रहा जहाज

सोफिया। रूस और यूक्रेन के बीच चल रहे युद्ध के बीच नाटो देशों के आकाश पर खतरा मंडराता रहा और उसे रोका भी न जा सका। दरअसल वायु सुरक्षा प्रणाली को चकमा देकर एक रहस्यमयी विमान छह नाटो देशों के ऊपर उड़ता रहा। जब नाटो के लड़ाकू विमानों ने उड़ विमान का पीछा किया तो विमान बुल्गारिया में उतर गया।

यूक्रेन पर रूस के हमले के बाद नाटो देश खुलकर यूक्रेन का साथ दे रहे हैं। ऐसे में जब एक रहस्यमयी हवाई जहाज एक-एक करके छह नाटो देशों हंगरी, रोमानिया, पोलैंड, स्लोवाकिया, लिथुआनिया व बुल्गारिया के आकाश में उड़ता देखा गया। बुल्गारिया के रक्षा मंत्रालय के अधिकारी ड्रेगोमिर जाकोव ने बताया कि एक

अज्ञात विमान ने बुधवार शाम को उनके देश की हवाई सीमा में प्रवेश किया था। वैसे उससे किसी तरह के खतरे का आंकलन नहीं किया गया है क्योंकि वह विमान बहुत कम ऊंचाई पर उड़ रहा था और उसे पकड़ना आसान था। उन्होंने बताया कि पूरे प्रकरण की जांच की जा रही है। बुल्गारिया की सीमा में प्रवेश करने से पहले इस

रहस्यमयी विमान को हंगरी और रोमानिया की वायुसेना ने पकड़ा था। इसके बाद उक्त विमान पोलैंड, स्लोवाकिया, बुल्गारिया व लिथुआनिया की हवाई सीमा में दाखिल हुआ। इस तरह छह देशों की वायु सुरक्षा प्रणाली को चकमा देकर एक विमान के उड़ान भरते रहने से कई देशों में हड़कंप मच गया। विमान का पीछा करने के लिए

कई लड़ाकू विमानों को भी भेजा गया। इसके बाद उक्त रहस्यमयी विमान बुल्गारिया में एक स्थान पर उतर गया। बुल्गारियाई सुरक्षा बलों ने विमान की जांच की तो उसमें न तो कोई पायलट मौजूद था, न ही कोई यात्री था। अब मामले की विस्तृत जांच बुल्गारिया के रक्षा मंत्रालय की विशेष टीम कर रही है।